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за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДЕНИС ШМИГАЛЬ:
 «Це перший транш із 

запланованих 20 мільярдів 
доларів, які Сполучені 

Штати готові надати 
за рахунок використання 
знерухомлених російських 

активів у межах 
ініціативи G7».

Пріоритет — розбудова 
інфраструктури 

ЗАХІДНИЙ КОРДОН. Кабінет Міністрів схвалив розроблену Мініс-
терством розвитку громад та територій Стратегію розбудови прикор-
донної інфраструктури до 2030 року. Ідеться про автомобільні та заліз-
ничні пункти пропуску з країнами-членами Євросоюзу та Молдовою. 
Також уряд затвердив операційний план заходів для реалізації стра-
тегії.

«Сьогодні сухопутний кордон для України — один із ключових еле-
ментів економічної сталості. Закрите авіасполучення, руйнування пор-
тової інфраструктури спричинили значне навантаження на пункти про-
пуску, які до цього не були пристосовані. Тож щоб адаптувати україн-
ський кордон до потреб транспортного та пасажирського потоків, ми 
розробили чітку стратегію з детальним операційним планом розбудо-
ви прикордонної інфраструктури.

Окрім збільшення пропускної спроможності та розвитку інфра-
структури, ми фокусуємося на цифровізації процесу перетину кордо-
ну, запровадженні спільного контролю із сусідніми країнами, розбудо-
ві мережі сервісних зон. Це основні завдання затвердженого докумен-
та, над якими вже працюємо та будемо працювати далі. Важливо, що 
затвердження стратегії — один з індикаторів Ukraine Facility Plan, який 
ми успішно виконали у відповідний термін», — наголосив віцепрем’єр-
міністр з відновлення України — міністр розвитку громад та територій 
Олексій Кулеба.

Основні цілі стратегії такі: збільшення пропускної спроможності при-
кордонної інфраструктури; запровадження спільного митного та при-
кордонного контролю з суміжними країнами; цифровізація перетину 
кордону для зменшення часу очікування в черзі; створення мережі зон 
очікування.

Для досягнення визначених цілей стратегія містить визначені за-
вдання та результати. Зокрема йдеться про реконструкцію 29 пунктів 
пропуску та спорудження 17 нових. Стратегія передбачає виконання 
робіт з реконструкції  залізничних колій, мультимодальних терміналів, 
електрифікації колій.

Стратегія зосереджується на підписанні угод про спільний контроль 
із сусідніми країнами — Польщею, Словаччиною, Угорщиною та Руму-
нією і запровадженні відповідного виду контролю на пунктах пропуску.

Документ зокрема передбачає запровадження механізмів прогно-
зування піків товаротранспортних і пасажирських потоків для опе-
ративного реагування та перенаправлення транспортних засобів до 
менш завантажених пунктів пропуску.

Серед індикаторів моніторингу досягнення цілей стратегії такі: три-
валість кожної процедури та загальна тривалість усіх процедур; час 
очікування в черзі; кількість пунктів пропуску та їхні проєктні й фізич-
ні спроможності; збільшення пропускної здатності; наявність сервісної 
зони та її місткість; кількість пунктів пропуску зі спільним або коорди-
нованим контролем.

Операційний план до стратегії містить деталізовані заходи з розбу-
дови пунктів пропуску та під’їзних шляхів з термінами виконання за-
вдань та обсягами і джерелами необхідного фінансування.

Джерело:
Міністерство розвитку громад та територій 

1 347,2 млрд грн 
становила на 1 грудня 2024 р. загальна 

сума вкладів фізичних осіб у банках 
України. Це на 15,6 млрд грн більше 

порівняно з попереднім місяцем

ДУХОВНІСТЬ. Президент у Святвечір привітав український 
народ з Різдвом Христовим

Нехай Господь береже 
вас, ваші родини, 
нашу Україну

Прем’єр-міністр про надходження від США 1 млрд дол., 
що є важливим кроком на шляху до справедливості
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Так звучить світло. Так звучить ди-
во. Так звучить життя. Так звучить 

Різдво. Наш «Щедрик». Наш Леонто-
вич. Наша історія, яка в часи війни має 
особливо символічне значення.

Великий український композитор 
Микола Леонтович кілька років жив і 
працював у місті, що сьогодні має на-
зву Покровськ. Викладав тут музи-
ку дітям, створив хор і саме там напи-
сав другу редакцію «Щедрика», що в 
ці дні лунає в кожному куточку Землі. 
Так українець подарував світу музич-
ний дух Різдва.

І нехай кожна людина у світі, почув-
ши його, згадає Україну. Те, як ми боре-
мося сьогодні за головний символ цього 
свята — за надію й перемогу життя. На 
нашій землі, у кожному місті, у кожно-
му містечку, зокрема і в Покровську.

Божественна музика, написана там, 
і зло, яке принесла туди росія, яскраво 
показує, у чому різниця між нами й ни-
ми. Ми прагнемо творити, а для когось 
сенс життя — сіяти смерть. Ми хочемо 
спокою, хочемо справедливості, ми хо-
чемо миру.

Все, що нам треба, — мирно жити на 
своїй землі, бачити сонце, своє небо, а 
в ньому — різдвяну зорю, а не іранські 
«шахеди» й російські ракети. Але деко-
му «скучна і нє хватаєт двіжухі». Ці сло-
ва — доказ, наскільки вони далекі від 
Бога, від християнства, від реальної ві-
ри. І це доказ, чому їхня неволя й темря-
ва програють. Ми це знаємо. Світ знає це.

І це знає Бог. А зло програє. Українці 
вірять у це й моляться про це. Аби все 
те лихо й весь той бруд зникли з нашої 
землі назавжди. І українці, безумовно, 
заслуговують на це.

Дорогий народе!
Сьогодні дуже особливий вечір. 

Святвечір.
І це наше третє Різдво в часи війни. 

Наша велика українська сім’я не може 
відзначати його повною мірою — так, 
як хотілося б, так, як це має бути.

Не всі з нас удома, на жаль. Не в усіх, 
на жаль, є дім. І не всі, на жаль, із нами. 
Однак попри всі біди, які приніс ворог, 
йому не вдалося захопити або знищити 
головне — наші серця, світло всереди-
ні нас, віру в добро й милосердя, люди-
ну всередині кожного з нас.

Ми не втратили своїх ціннос-
тей, і тому сьогодні ми вшановує-
мо всіх, хто віддав життя, захищаю-
чи нас. Ми молимося сьогодні за всіх, 
хто на фронті, щоб повернулися жи-
вими. За всіх, хто в полоні, щоб по-
вернулися додому. За всіх, кого ро-
сія загнала в окупацію. Всіх, кого зму-
сила поїхати. Всі, кому непросто, але 
вони не втратили Україну в собі, 
а отже, їх ніколи не втратить Україна.

А тому, хоч би де ми сьогодні були, 
ми точно разом. Ми вдруге відзначає-
мо Різдво в одну дату як одна велика 
сім’я, єдина країна. Вдруге у новій іс-
торії Різдво об’єднує всіх українців. Ми 
сьогодні пліч-о-пліч. І ми не загубимо-

ся. Наживо чи подумки ми привітаємо 
одне одного, подзвонимо батькам, поці-
луємо дітей, обіймемо рідних, згадаємо 
своїх. Наживо, на відстані чи в душі — 
українці сьогодні разом. І допоки ми це 
робимо, у зла немає шансів. І ця наша 
єдність і тепло одне до одного і є справ-
жнім духом Різдва, його унікальною 
атмосферою, яку ми попри все збере-
жемо всередині себе й поділимося з 
тими, хто поруч. З усіма, кого ми лю-
бимо. З усіма, хто для нас такий рідний.

А це сьогодні кожен українець і кож-
на українка.

Я вітаю всіх вас із Різдвом Христовим!
Нехай у наших душах панує світ-

ло віри, серця наповнить світло надії, 
а кожен дім — любов і достаток. Нехай 
Господь береже вас, ваші родини, на-
шу Україну.

Хай із його допомогою зникне все те 
зло, що прийшло в наш дім. А замість 
нього будуть добро й справедливість. 
Хай буде мир і достаток.

І щоб кожна дитина була здоровою. 
Зраділа подарункам. Усміхнулась. По-
при все відчула це свято. І хай буде най-
цінніше — коли сяють від щастя дитя-
чі очі.

Саме те, за що ми боремось.
Саме те, за що молимось.
Саме те, на що ми заслужили.
Зі святом вас, дорогі українці, доро-

гі українки!
Христос народився!
Славімо його!
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ОФІЦІЙНО
Затверджено 

Протоколом засідання Комісії з проведення 
конкурсу на зайняття посади Директора Бюро 

економічної безпеки України від 20.12.2025 № 2

ОГОЛОШЕННЯ 
про умови та строки проведення конкурсу на зайняття посади 

Директора Бюро економічної безпеки України
І. Вимоги до Директора Бюро економічної безпеки України
Відповідно до частини другої статті 16 Закону України «Про Бюро економічної 

безпеки України» Директором Бюро економічної безпеки України може бути гро-
мадянин України, який:

1) не молодший 35 років;
2) має вищу юридичну та/або економічну освіту за ступенем не нижче спеціа-

ліста (магістра);
3) має стаж роботи за спеціальністю не менше 10 років;
4) має досвід роботи на керівних посадах в органах державної влади, на під-

приємствах, в установах, організаціях незалежно від форми власності не менше 
5 років;

5) вільно володіє державною мовою;
6) є доброчесним і компетентним;
7) здатний за своїми діловими та моральними якостями, освітнім і професійним 

рівнем, станом здоров’я виконувати відповідні службові обов’язки.
ІІ. Перелік документів, які подає особа для участі в Конкурсі
1) роздрукована, власноруч заповнена та підписана заява про участь у конкурсі 

з наданням згоди на проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону Укра-
їни «Про запобігання корупції» та на обробку персональних даних відповідно до 
Закону України «Про захист персональних даних» згідно з Додатком 1 до Оголо-
шення;

2) створена в електронній формі, роздрукована та підписана власноруч автобіо-
графія згідно з Додатком 2 до Оголошення;

3) копія декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування, за 2023 рік;

4) посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру декларацій 
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядуван-
ня, за 2023 рік (посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру де-
кларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого само-
врядування повинно міститись або на копії декларації, або на створеному в елек-
тронній формі, роздрукованому та підписаному власноруч окремому аркуші);

5) роздрукована та підписана власноруч заява про відсутність заборгованості із 
сплати аліментів на утримання дитини, сукупний розмір якої перевищує суму від-
повідних платежів за шість місяців з дня пред’явлення виконавчого документа до 
примусового виконання згідно з Додатком 3 до Оголошення;

6) створений в електронній формі, роздрукований та підписаний власноруч мо-
тиваційний лист обсягом до трьох сторінок (12 кегль Times New Roman з 1,15 ін-
тервалом) згідно з Додатком 4 до Оголошення;

7) копії сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про 
прізвище, ім’я та по батькові (за наявності), видачу паспорта та адресу зареєстро-
ваного місця проживання або лицьового і зворотного боків паспорта громадяни-
на України у формі картки та витягу з реєстру територіальної громади для під-
твердження інформації про місце проживання (перебування) або електронні ко-
пії е-паспорта і е-паспорта для виїзду за кордон (за наявності відповідної техніч-
ної можливості);

8) роздрукована, власноруч заповнена та підписана заява в якій особа повідо-
мляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або чет-
вертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на прохо-
дження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до за-
значеного Закону згідно з Додатком 5 до Оголошення (особи, стосовно яких пере-
вірка вже проводилась, додатково подають власноруч підписане письмове повідо-
млення про це із зазначенням найменування органу, яким організовано проведен-
ня такої перевірки, в довільній формі);

9) копію диплому про вищу юридичну та/або економічну освіту (з додатками) 
ступеня спеціаліста (магістра), здобуту в Україні, та/або копії документів про вищу 
юридичну та/або економічну освіту відповідного ступеня, здобуту за кордоном, ра-
зом із копіями документів, що підтверджують їх визнання в Україні, а також копії 
документів про науковий ступінь, вчене звання (за наявності);

10) копію Державного сертифіката про рівень володіння державною мовою (ви-
тяг з реєстру Державних сертифікатів про рівень володіння державною мовою), що 
підтверджує рівень володіння державною мовою, визначений Національною комі-
сією зі стандартів державної мови (подається не пізніше визначеної Комісією дати 
початку співбесід із кандидатами);

11) копії документів, які підтверджують відповідність вимогам передбаченим 
Законом України «Про Бюро економічної безпеки України» до Директора Бюро еко-
номічної безпеки України в частині стажу роботи за спеціальністю та досвіду ро-
боти на керівних посадах (копія трудової книжки, відомості про трудову діяльність 
з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового держав-
ного соціального страхування, копія послужного списку, копія посадової інструк-
ції, статуту тощо);

12) медичну довідку про проходження попереднього, періодичного та позачер-
гового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних ре-
човин (за формою первинної облікової документації № 100-2/о, затвердженою на-
казом Міністерства охорони здоров’я України від 18 квітня 2022 року № 651 «Про 
затвердження Порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових пси-
хіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин», за-
реєстрованим у Міністерстві юстиції України 15 червня 2022 року за № 648/37984);

13) копію військово-облікового документа: для призовника — посвідчення про 
приписку до призовної дільниці; для військовозобов’язаного, резервіста - військо-
вого квитка або тимчасового посвідчення військовозобов’язаного; для військовос-
лужбовця — військового квитка, посвідчення особи військовослужбовця;

14) копію реєстраційного номера облікової картки платника податків (індивіду-
альний ідентифікаційний номер) (окрім осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника по-
датків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відповід-
ну відмітку у паспорті громадянина України);

15) довідку про наявність допуску до державної таємниці (у разі його наявності), 
складену за формою, визначеною законодавством про державну таємницю.

ІІ. Форма подачі документів
Особи, які бажають взяти участь у Конкурсі подають повний пакет документів 

електронною поштою на адресу електронної пошти Комісії: konkurs.beb@gmail.
com, або в паперовому вигляді у скриньку Секретаріату Кабінету Міністрів Украї-
ни за адресою пров. Музейний, 12, м. Київ (зазначити на конверті «Конкурсній ко-
місії БЕБ»).

Усі заяви, повідомлення, автобіографія та мотиваційний лист, що входять до 
пакета документів, роздруковуються та особисто підписуються та у разі подання 
електронною поштою відскановуються.

Відскановані копії документів повинні бути якісними, доступними для читання, 
повно й чітко відображати інформацію та відомості, внесені до них, незалежно від 
змісту такої інформації.

Кожен електронний документ має бути збережено окремим файлом у форматі 
pdf, docx чи rtf розміром до 15 Мб без накладення КЕП. В імені файлу зазначають-
ся прізвище, ініціали особи, яка подає документи, назва документу (зразок: «Шев-
ченко О. Г. Копія паспорта громадянина України»).

III. Строк подачі документів
Строк подачі документів особами, які бажають взяти участь в Конкурсі, почина-

ється з дня публікації цього Оголошення на офіційному вебсайті Кабінету Міністрів 
України та закінчується 24 січня 2025 року включно.

IV. Інша інформація
З будь-яких питань, пов’язаних з проведенням Конкурсу, можна звертатись на 

адресу електронної пошти Комісії, а саме: konkurs.beb@gmail.com.
Особа з інвалідністю, яка бажає взяти участь у конкурсі та за наявності під-

став потребує розумного пристосування, може подати заяву згідно з Додатком 6 
до Оголошення.

Додатки до Оголошення, інформація про осіб, допущених до участі в Конкур-
сі, дату, час і місце проведення передбачених Порядком проведення Конкурсу тес-
тувань або завдань, рейтинги результатів тестувань або завдань будуть оприлюд-
нюватись на офіційному вебсайті Кабінету Міністрів України у розділі «Діяльність» 
— «Проведення конкурсів» — «Конкурс на зайняття посади Директора Бюро еко-
номічної безпеки».

     Додаток 1

Комісії з проведення конкурсу на зайняття 
посади Директора Бюро економічної безпеки 
України 
_______________________________________ 
(прізвище, ім’я, побатькові заявника у родовому відмінку)

ЗАЯВА
Прошу допустити мене до участі в конкурсі на зайняття посади Директора Бюро 

економічної безпеки України.

У зв’язку з цим, я_____________________________________________________ ,
                      (прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) особи, яка бажає взяти участь в Конкурсі)

___________________________________________________________________, 
(дата і місце народження)

адреса зареєстрованого місця проживання   ______________________________
_____________________________________________________________________

адреса місця фактичного проживання   __________________________________
_____________________________________________________________________

реєстраційний номер облікової картки платників податків* _________________ ,
надаю згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону України «Про 
запобігання корупції» відомостей щодо мене, у тому числі відомостей, поданих осо-
бисто, та згоду на обробку на оприлюднення персональних даних відповідно до За-
кону України «Про захист персональних даних».

Підтверджую достовірність поданої інформації.
__________   __________  __________________________
      (дата)       (підпис)                 (ініціали, прізвище)
__________

* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків за-
значається про відмову особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків. Якщо особа подала копію паспорта громадянина України у формі 
книжечки, додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність права здій-
снювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої ре-
лігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому орга-
ну і мають відмітку у паспорті). 

Додаток 2
АВТОБІОГРАФІЯ

1. Прізвище
2. Власне ім’я (усі власні імена)
3. По батькові (за наявності)
4. Число, місяць, рік і місце на-
родження 
5. Громадянство (зокрема гро-
мадянство (підданство) інозем-
ної (іноземних) держави (дер-
жав), документи, які надають 
претенденту на посаду право на 
постійне проживання на терито-
рії іноземних держав), а також 
факт подання документів, необ-
хідних для оформлення грома-
дянства (підданства) іноземної 
(іноземних) держави (держав)

6. Відомості про освіту

Назва закладу вищої освіти  
(іншого закладу освіти)

Рік вступу 
та закін-

чення

Реквізи-
ти доку-

мен  тf

Здобутий освітньо- 
кваліфікаційний  

рівень (ступінь осві-
ти) , спеціальність, 

кваліфікація, науко-
вий ступінь

7. Відомості про трудову діяльність, посаду (заняття), місце роботи:

Число, місяць, 
рік призна-

чення на по-
саду та звіль-
нення з по-

сади

Наймену-
вання під-
приємства, 

устано-
ви, органі-

зації

Найменування  
посади

Короткий опис  
основних функцій

Кількість, у місяцях

стаж за 
спеціаль-

ністю*

досвід на 
керівних 

поса-
дах**

8. Відомості про громадську роботу (у тому числі на виборних посадах)
Період Посада Організація

9. Відомості про членство у політичних партіях (у тому числі в минулому)
Період Назва політичної партії

10. Наявність трудових або будь-яких інших договірних відносин з політич-
ною партією, входження до керівних органів політичної партії протягом двох 
років, що передують дню подання заяви (незалежно від тривалості таких від-
носин)

Період Посада в керівних ор-
ганах партії

Назва політичної партії

11. Контактний номер телефону
12. Адреса електронної пошти 
(для надсилання офіційної інфор-
мації про проведення конкурсу):
13. Відомості про наявність чи 
відсутність судимості
14. Відомості про наявність до-
пуску до державної таємниці, а 
також факти скасування раніше 
наданого допуску за порушен-
ня законодавства про держав-
ну таємницю (або відмови у йо-
го наданні)
15. Відомості про відношен-
ня до виконання військо-
вого обов’язку (призовник, 
військовозобов’язаний, ре-
зервіст); проходження вій-
ськової служби (у разі її про-
ходження) та/або перебу-
вання на військовому обліку 
військовозобов’язаних

Підпис 
_____________

* Зазначається інформація про кількість відпрацьованого часу, за юридичною та/або економіч-
ною спеціальністю, в місяцях; 

** Зазначається інформація про кількість часу, відпрацьованого на керівних посадах в орга-
нах державної влади, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форми власнос-
ті, в місяцях.

Додаток 3

Комісії з проведення конкурсу на зайняття посади 
Директора Бюро економічної безпеки України

_________________________________________ 
(прізвище, ім’я, побатькові заявника у родовому відмінку)

ЗАЯВА 
про відсутність заборгованості із сплати аліментів 

на утримання дитини

Повідомляю про відсутність заборгованості із сплати аліментів на утримання ди-
тини, сукупний розмір якої перевищує суму відповідних платежів за шість місяців з 
дня пред’явлення виконавчого документа до примусового виконання.

Підтверджую достовірність відомостей про відсутність заборгованості із сплати 
аліментів та не заперечую проти проведення їх перевірки.

__________       __________ _____________________
          (дата)          (підпис)     (ініціали, прізвище)

Додаток 4

Комісії з проведення конкурсу на зайняття посади 
Директора Бюро економічної безпеки України

____________________________________________

(прізвище, ім’я, побатькові заявника у родовому відмінку)

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

1. Поясніть свою мотивацію призначення на посаду Директора Бюро економіч-
ної безпеки України

2. Чому саме Ваші знання, досвід та принципи є ключовими для успішного 
функціонування та розвитку Бюро економічної безпеки України? Які конкретні 
досягнення в попередній діяльності підтверджують Вашу здатність керувати ор-
ганом такого рівня?

3. Опишіть власне бачення можливої майбутньої діяльності на посаді Директора 
Бюро економічної безпеки України

4. Чи є в Вашій (-ому) та /або членів Вашої сім’ї біографії, професійному досвіді, 
майновому стані, рівні та способі життя обставини, які викликати занепокоєння 
щодо Вашої відповідності критеріям доброчесності та професійної компетент-
ності? Якщо так, надайте, будь ласка, необхідні пояснення.

__________  ____________ _________________________
    (дата)                                (підпис)                                   (ініціали, прізвище)

Додаток 5

Комісії з проведення конкурсу на зайняття посади 
Директора Бюро економічної безпеки України

__________________________________________

(прізвище, ім’я, побатькові заявника у родовому відмінку)

ЗАЯВА 
про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади»

Я, _________________________________________________________________,
(прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) особи, яка бажає взяти участь в Конкурсі)

відповідно до статей 4 і 6 Закону України “Про очищення влади” повідомляю, що 
заборони, передбачені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосо-
вуються щодо мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцево-
го самоврядування, за _________ рік подано відповідно до вимог розділу VII Закону 
України «Про запобігання корупції».

Надаю згоду на:
проходження перевірки;
оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України «Про 

очищення влади»*.
__________   __________  __________________________
     (дата)    (підпис)            (ініціали, прізвище)
_____________
* Не надається згода на оприлюднення відомостей щодо осіб, які займають посади, перебуван-

ня на яких становить державну таємницю.

Додаток 6

Комісії з проведення конкурсу на зайняття посади 
Директора Бюро економічної безпеки України

___________________________________________ 
(прізвище, ім’я, побатькові заявника у родовому відмінку)

ЗАЯВА
Прошу забезпечити під час проходження Конкурсу на зайняття посади Директора 

Бюро економічної безпеки України розумне пристосування у вигляді 
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
у зв’язку із ___________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________

Додаток:

1. Копія довідки про встановлення інвалідності.
2. Копія індивідуальної програми реабілітації (за наявності).

__________  __________  __________________________
   (дата)                                 (підпис)                                         (ініціали, прізвище)



26 грудня 2024 року, четвер, № 262 www.ukurier.gov.ua 11

ДОКУМЕНТИ
34. Організація і проведення комплексних 
та контрольних обстежень об’єктів фонду 
захисних споруд цивільного захисту,  
а також позапланових обстежень на під-
ставі рішення Кабінету Міністрів України 
та/або рішень відповідних комісій з питань 
техногенно-екологічної безпеки і надзви-
чайних ситуацій

ДСНС 
центральні органи  
виконавчої влади 
місцеві органи виконавчої влади 
(за згодою) 
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою)

протягом 
року

проведено комплексні обстеження 
об’єктів фонду захисних споруд ци-
вільного захисту згідно з відповідним 
планом, розробленим на календар-
ний рік, контрольні обстеження таких 
об’єктів через два місяці від дати за-
вершення комплексного обстеження, 
а також позапланові — відповідно до 
рішення Кабінету Міністрів України та/
або рішень відповідних комісій з пи-
тань техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій

Заходи з підготовки керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана із організацією та  
здійсненням заходів цивільного захисту, та населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій

35. Проведення навчання керівного складу і 
фахівців, діяльність яких пов’язана із орга-
нізацією заходів цивільного захисту,  
у навчально-методичних центрах цивільно-
го захисту та безпеки життєдіяльності

ДСНС  
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою) 
підприємства, установи та орга-
нізації (за згодою)

до 25 груд-
ня

забезпечено потребу в навчанні осіб 
керівного складу і фахівців, діяль-
ність яких пов’язана із організаці-
єю та здійсненням заходів цивільно-
го захисту, відповідно до державно-
го замовлення

36. Організація та проведення:

1) зборів керівників підрозділів (працівни-
ків) з питань цивільного захисту щодо ор-
ганізації та здійснення заходів цивільно-
го захисту***: 

місцевих держадміністрацій  
(військових адміністрацій)

ДСНС 
Івано-Франківська обласна вій-
ськова адміністрація 
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою)

жовтень затверджено план проведення зборів
здійснено заходи, передбачені пла-
ном 

центральних органів виконавчої влади, ін-
ших органів державної влади

ДСНС 
центральні органи виконав-
чої влади

листопад —»—

2) контролю та моніторингу за якістю під-
готовки з питань навчання діям у надзви-
чайних ситуаціях у закладах освіти та на-
вчально-методичних центрах цивільно-
го захисту:

визначено відповідність рівня якос-
ті підготовки з питань навчання діям 
у надзвичайних ситуаціях у закладах 
освіти вимогам законодавства
надіслано пропозиції щодо підви-
щення ефективності діяльності за за-
значеним напрямом МОН і:

у Чернігівській області ДСНС 
МОН

лютий — 
березень

Чернігівській військовій адміністрації

у Миколаївській області ДСНС 
МОН

травень — 
червень

Миколаївській військовій адміні-
страції

у Запорізькій області —»— вересень 
— жов-

тень

Запорізькій військовій адміністрації

3) навчальних зборів керівників підрозділів 
(фахівців) з питань цивільного захисту ор-
ганів місцевого самоврядування щодо здій-
снення заходів із захисту населення і тери-
торій від надзвичайних ситуацій у мирний 
час та особливий період

місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
ДСНС

до 15 груд-
ня

проведено збори
підвищено рівень знань і вдоскона-
лено навички керівників підрозділів 
(фахівців) з питань цивільного за-
хисту органів місцевого самовряду-
вання із захисту населення і терито-
рій від надзвичайних ситуацій у мир-
ний час та особливий період

4) семінару-наради з: 

відповідальними працівниками підрозді-
лів з питань цивільного захисту місцевих 
держ адміністрацій (військових адміністра-
цій) і територіальних органів ДСНС щодо 
реалізації повноважень із розроблення та 
включення вимог інженерно-технічних за-
ходів цивільного захисту до відповідних ви-
дів містобудівної і проектної документації 
та здійснення їх під час будівництва і екс-
плуатації; будівництва об’єктів фонду за-
хисних споруд цивільного захисту та при-
йняття їх в експлуатацію

ДСНС 
Мінінфраструктури 
ДІАМ 
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
експертні та проектні організації 
(за згодою) 

березень затверджено план семінару-наради
здійснено заходи, передбачені пла-
ном

відповідальними працівниками підрозділів 
з питань цивільного захисту місцевих дер-
жадміністрацій (військових адміністрацій), 
які відповідають за готовність до викорис-
тання за призначенням системи оповіщен-
ня населення про загрозу виникнення або 
виникнення надзвичайних ситуацій 

ДСНС 
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації)

вересень надано методичні рекомендації що-
до функціонування систем централі-
зованого оповіщення про загрозу ви-
никнення або виникнення надзвичай-
них ситуацій

5) Дня цивільного захисту в закладах за-
гальної середньої та професійної (профе-
сійно-технічної) освіти, Тижня безпеки ди-
тини в закладах дошкільної освіти

МОН 
ДСНС 
МОЗ 
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою)

до 15 груд-
ня

проведено в закладах загальної се-
редньої, професійної (професійно-
технічної) та дошкільної освіти захо-
ди з профілактики дитячого травма-
тизму, популяризації знань правил 
безпеки в повсякденному житті, здо-
рового та активного способу життя 
серед учнівської молоді

6) заходів із популяризації культури безпе-
ки життєдіяльності серед дітей і молоді

МОН 
Мінмолодьспорт 
ДСНС 
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
АТ «НСТУ» (за згодою) 
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою)

—»— розроблено комплекс заходів із 
формування в дітей і молоді культу-
ри безпеки життєдіяльності, здоро-
вого способу життя, оволодіння на-
вичками самозахисту і рятування та 
забезпечено його здійснення

7) Всеукраїнської акції «Герой — рятуваль-
ник року» і громадської акції «Запобігти. 
Врятувати. Допомогти»

ДСНС 
МОН  
АТ «НСТУ» (за згодою) 
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою)

до 15 груд-
ня

проведено Всеукраїнську акцію «Ге-
рой — рятувальник року», громад-
ську акцію «Запобігти. Врятувати. 
Допомогти»

37. Створення циклу тематичних теле- і ра-
діопередач, соціальної реклами з основ 
безпеки життєдіяльності (із урахуванням 
вимог до інклюзивності)

ДСНС 
МОЗ 
АТ «НСТУ» (за згодою)  
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою) 
Товариство Червоного Хреста 
України (за згодою)

—»— створено цикл тематичних теле- і ра-
діопередач, соціальної реклами з 
основ безпеки життєдіяльності, зо-
крема із урахуванням вимог до ін-
клюзивності

Заходи у відбудовний період після закінчення воєнних дій

38. Проведення відновних робіт*, зокрема:

1) проведення цільової мобілізації для лік-
відації наслідків ведення воєнних (бойових) 
дій і надзвичайних ситуацій  
(у разі потреби)

місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації)  
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою) 
ДСНС

протягом 
року

проведено цільову мобілізацію для 
ліквідації наслідків ведення воєнних 
(бойових) дій і надзвичайних ситуа-
цій (у разі потреби)

2) ліквідація наслідків воєнних дій у насе-
лених пунктах і на територіях, що зазнали 
впливу засобів ураження:

відновлення об’єктів інфраструктури систе-
ми життєзабезпечення населення

центральні органи виконавчої 
влади (у сфері відповідальнос-
ті яких перебувають об’єкти, що 
потребують відновлення) 
 
 
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації)  
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою)

протягом 
року

організовано відновлення об’єктів 
інфраструктури системи життєза-
безпечення населення (проведено 
аварійно-відновні роботи; визначе-
но зруйновані та пошкоджені внаслі-
док збройної агресії та ведення воєн-
них (бойових) дій об’єкти, будівлі та 
споруди, інженерні мережі та мережі 
електропостачання)
визначено обсяг робіт та орієнтовні 
строки їх проведення

визначення населених пунктів і районів, що 
потребують проведення розмінування, мар-
кування небезпечних ділянок, проведення 
очищення (розмінування) територій

Міноборони 
ДСНС 
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації)  
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою)

—»— визначено території, проведено їх 
маркування та організовано очищен-
ня (розмінування)

організація відновлення (у разі потреби) 
об’єктів фонду захисних споруд цивільно-
го захисту, що зазнали руйнувань або по-
шкоджень

центральні органи  
виконавчої влади 
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації)  
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою)

протягом 
року

відновлено об’єкти фонду захисних 
споруд цивільного захисту, що за-
знали руйнувань або пошкоджень

3) залучення міжнародної допомоги до лік-
відації наслідків ведення воєнних (бойових) 
дій і надзвичайних ситуацій 

МЗС 
ДСНС 
МВС 
центральні органи  
виконавчої влади  
місцеві держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
органи місцевого самоврядуван-
ня (за згодою) 
Товариство Червоного Хреста 
України (за згодою)

—»— передано МЗС центральними та міс-
цевими органами виконавчої влади 
узагальнену інформацію про потре-
би в міжнародній допомозі відповід-
но до системи взаємодії органів ви-
конавчої влади 
отримано від міжнародних партнерів 
допомогу та здійснено її розподіл
забезпечено невідкладні потреби від-
повідних отримувачів міжнародної 
допомоги 

* Здійснення заходів після скасування чи припинення воєнного стану, деокупації чи розмінування територій, поновлення інфраструктури.

** Після проведення очищення території зони відчуження від вибухонебезпечних предметів та відновлення інфраструктури суб’єктів господарюван-
ня, що належать до сфери управління ДАЗВ і відповідають за проведення робіт на лісогосподарських підприємствах зони відчуження.

*** Здійснення заходів можливе в онлайн-форматі.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування
Громадянин України Ткаченко Вадим Євгенович, 13.04.1983 року народження, відповідно до ст. 42, 111, 112,  

276-279, ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що стосовно Вас слідчим суддею Жовтневого районного суду м. 
Дніпропетровська, винесено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42017050000000794 від 28.09.2017, за підозрою у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК України. 

Текст ухвали та повісток про виклики розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ТКАЧЕНКА В.Є.
Громадянин України Ткаченко Вадим Євгенович, 13.04.1983 року народження, уродженець м. Донецьк Донецької 

області, зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Максима Горького, буд. 152, кв. 16, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 09 год. 00 хв. 30.12.2024 до місця тимчасової дислокації До-
нецької обласної прокуратури, до слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь До-
нецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Прудських Вадима Володимировича (контактний номер 
телефону +38066-846-83-31), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для вручення Вам процесуаль-
них документів при здійсненні спеціального досудового розслідування, відкриття Вам матеріалів досудового розслі-
дування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування та проведення за Вашою 
участю слідчих дій, у кримінальному провадженні № 42017050000000794 від 28.09.2017, в процесуальному стату-
сі підозрюваного.

Повідомляю, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України настає відпові-
дальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно 

підозрюваного Перебийноса Л.Г.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 20.12.2024 надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22015040000000036, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 09.02.2015, стосовно громадянина України Перебийноса Леоніда Григо-
ровича, 24.11.1951 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст.  258-3, ч. 2 ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Перебийноса Л.Г.

Підозрюваний Перебийніс Леонід Григорович, 24.11.1951 р.н., останнє відоме місце проживання: Донецька об-
ласть, смт. Ярова, вул. Підлужна, буд. 72ж, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
06.01.2025 року о 09 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях підполковника юстиції Журка Леоніда Юрійовича до будівлі ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, вул. Ярослава Мудрого, б. 56, для завершення досудово-
го розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 22015040000000036, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09.02.2015, в якому Ви є підозрюва-
ним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 110 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у  
ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК Укра-
їни, Сітнікова Сергія Костянтиновича 18.01.1963 року народження, уродженця м. Ко-
строма, РРФСР, проживає в м. Кострома РФ, губернатора Костромської області, робо-
ча адреса: Російська Федерація, м. Кострома, вул. Дзержинського, б. 15, громадяни-
на Російської Федерації, у підготовче судове засідання, яке проводитиметься в поряд-
ку спеціального судового провадження та відбудеться 02 січня 2025 року о 12 год. 20 
хв., в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тер-
нопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого у судове засідання, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Головуючий суддя Ірина ЦАРУК 

Межівський районний суд Дніпропетровської облас-
ті викликає Нікітіну Олену Миколаївну, 26.12.1967 року 
народження, громадянку України, зареєстрована та про-
живає за адресою: Луганська область, Сєверодонець-
кий район, с. Кудряшівка, вул. Рубіжанська, буд. 4а, об-
винувачену у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню за  
№ 22023130000000198 від 14.03.2023, яке відбудеть-
ся 28 січня 2025 року об 11:00 годині в приміщенні Ме-
жівського районного суду Дніпропетровської області за 
адресою: 52900, Дніпропетровська область, Синельни-
ківський район, смт. Межова, вул. Свято-Успенська, 21 
(головуюча суддя Літвінова Л.Ф.).

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченої в порядку спеціального судового провадження.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК Украї-
ни, Євраєва Михайла Яковича 21.04.1971 року народження, уродженця м. Лєнінград, 
РРФСР, проживає в м. Ярославль, губернатора Ярославської області, робоча адреса: 
Російська Федерація, м. Ярославль, Совєтська площа, б. 3, громадянина Російської 
Федерації у підготовче судове засідання, яке проводитиметься в порядку спеціального 
судового провадження та відбудеться 02 січня 2025 року о 12 год. 00 хв., в залі судо-
вих засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Кот-
ляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого у судове засідання, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Головуючий суддя Ірина ЦАРУК 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ОБВИНУВАЧЕНОЇ ПУЛЬНОЇ ЛЮДМИЛИ МИКОЛАЇВНИ 
Судова справа №161/16094/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області у 

кримінальному провадженні № 22023130000000415 від 
25.05.2023 викликає обвинувачену Пульну Людмилу 
Миколаївну, 26.07.1992 року народження (останнє ві-
доме місце проживання за адресою: Луганська область, 
Старобільський район, смт Марківка, вул. Карла Марк-
са, буд. 8, кв. 2), у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в су-
довІ засідання, якІ відбудуться о 16 год. 00 хв. 13 січня 
2025 року, о 16 год. 00 хв. 28 січня 2025 року за адре-
сою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під 
головуванням судді Ігоря Ясельського. Для отриман-
ня інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за  тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 
323 КПК України, з моменту опублікування даного ого-
лошення обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинува-
ченого до суду, кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

 Повний текст повістки про виклик розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик».

Головуючий суддя Ігор ЯСЕЛЬСЬКИЙ

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ОБВИНУВАЧЕНОЇ ПОПОВОЇ ЄВГЕНІЇ ІВАНІВНИ

Судова справа №161/12335/23
Луцький міськрайонний суд Волинської облас-

ті викликає обвинувачену Попову Євгенію Іванівну, 
15.12.1961 року народження (останнє відоме місце 
проживання за адресою: Запорізька область, місто Ме-
літополь, вулиця Інтеркультурна, будинок 143, кварти-
ра 57), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України, в судове засідання, яке відбудеться о 12 
год. 30 хв. 09 січня 2025 року, за адресою: Волинська 
область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Катерини Камінської. Для отримання інформації 
про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії су-
ду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 
323 КПК України, з моменту опублікування даного ого-
лошення обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинува-
ченого до суду, кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

 Повний текст повістки про виклик розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик».

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ОБВИНУВАЧЕНОГО КРЯКОВЦЕВА СЕРГІЯ МИХАЙЛОВИЧА

Судова справа №161/15988/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області у 

кримінальному провадженні № 22023130000000290 від 
14.04.2023 викликає обвинуваченого Кряковцева Сер-
гія Михайловича, 18.03.1963 року народження (остан-
нє відоме місце проживання за адресою: Луганська об-
ласть, м. Луганськ, вул. Руставелі, буд. 52), у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 
110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться о 12 год. 00 хв. 10 січня 2025 року, за адре-
сою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під 
головуванням судді Ярослава Артиша. Для отримання 
інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 
323 КПК України, з моменту опублікування даного ого-
лошення обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинува-
ченого до суду, кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

 Повний текст повістки про виклик розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик».

Головуючий суддя Ярослав АРТИШ

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ОБВИНУВАЧЕНОГО КРАСИКОВА СЕРГІЯ СЕРГІЙОВИЧА

Судова справа №161/6991/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає обвинуваченого Красикова Сергія Сергійови-
ча, 09.04.1986 року народження (останнє відоме міс-
це проживання за адресою: Луганська область, До-
вжанський район, місто Довжанськ, провулок Парти-
занський, 18), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4  
ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеть-
ся о 10 год. 00 хв. 03 лютого 2025 року, за адресою: Во-
линська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під голову-
ванням судді Андрія Сівчука. Для отримання інформа-
ції про стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії 
суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 
323 КПК України, з моменту опублікування даного ого-
лошення обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинува-
ченого до суду, кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Повний текст повістки про виклик розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик».

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, 
ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України Мізовцова Максима 
Михайловича, 12.12.1982 року народження, уродженця 
м. Лутугине Луганської області, проживаючого за адре-
сою: Луганська область, м. Лутугине, проспект Миру,  
буд. 13, кв. 43, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 14 січня 2025 року о 10 год. 45 хв, 03 березня 
2025 року о 09 год. 45 хв, 01 квітня 2025 року о 09 год. 
45 хв.  в залі судових засідань Тернопільського міськра-
йонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котлярев-
ського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Мізовцова Максима 
Михайловича у підготовче судове засідання, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тер-
нопільської області від 05 червня 2024 року постанов-
лено здійснювати спеціальне судове провадження у 
кримінальному провадженні № 22022210000000080 
стосовно Лосєвої Зої Миколаївни про обвинувачення за 
ч. 1  ст. 111-2 КК України. 

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинувачену у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1  ст. 111-2 КК 
України громадянку України Лосєву Зою Миколаївну, 
01 грудня 1970 року народження, уродженку с. Ново-
олександрівка Нижньосірогозького району Херсонської 
області, остання відома адреса: м. Гола Пристань Ска-
довського району Херсонської області, вул. Чорномор-
ська, буд. 71 Б, кв. 16, у судове засідання, яке відбу-
деться 21 січня 2025 року о 14 год 30 хв, в залі судових 
засідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати 
на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Лосєвої З.М. у судове 
засідання, оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.  

Суддя Олег ХОЛЯВА

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 

області повідомляє про виклик обвинуваченої у вчи-

ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 

ст. 111-1 КК України, Поданьової-Пірожкової Світлани 

Юріївни, 23.05.1990 року народження, уродженки та за-

реєстрованої за адресою: м. Бердянськ, Запорізька об-

ласть, вул. Кірова, буд. 72, кв. 23, мешканки с. Лозанів-

ка, Бердянського району, Запорізької області, вул. Вес-

няна, буд. 31, громадянки України, у підготовче судове 

засідання, яке відбудеться 13 січня 2025 року о 10 год. 

10 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськра-

йонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котлярев-

ського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 

паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Поданьової-Пірожкової 

С.Ю. в підготовче судове засідання, оголошення вважа-

ється належним повідомленням, а кримінальне прова-

дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-

ного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111,  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, громадянина України Бубякіна 
Миколу Миколайовича, 30 серпня 1976 року народжен-
ня, уродженця м. Краматорськ, Донецької області, за-
реєстрованого за адресою: вул. Ульянівська, буд. 129,  
м. Краматорськ, Донецька область, проживаючого на 
тимчасово окупованій території Донецької області у  
м. Маріуполь у підготовче судове засідання, яке про-
водитиметься в порядку спеціального судового прова-
дження та відбудеться 20 січня 2025 року о 10 год 30 хв 
в залі судових засідань Тернопільського міськрайонно-
го суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 
34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Бубякіна М.М. у підго-
товче судове засідання, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження.  

Головуючий суддя   Любомир БАЗАН

Повістка про виклик до суду  
обвинуваченого Чакова Сергія Олександровича

27.01.2025 на 11.30 годину до Синельниківського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області, роз-
ташованого за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, у судове засідання 
у кримінальному провадженні №42015130610000102 
від 28.02.2015 року (справа №191/2967/24) виклика-
ється обвинувачений Чаков Сергій Олександрович, 
20.09.1986 року народження, останнє фактично відоме 
місце проживання: м. Вільхове, Станично-Луганського 
району, вул. Вільхівська, 67-а  (при собі мати документ, 
що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження, останній вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені 
ст. 138 КПК України. 

Справа розглядається суддею Синельниківського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області  Кос-
теленко Я.Ю.

Вільнянський районний суд Запорізької області ви-

кликає обвинувачену у вчиненні кримінального право-

порушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК 

України, Ященко Валентину Олександрівну, 09.08.1959 

року народження, зареєстроване місце проживання: 

Запорізька область, Бердянський район, с. Новомихай-

лівка, вул. Мерзляка, буд. 194, у підготовче судове за-

сідання, призначене на 23.01.2025 об 11 годині 40 хви-

лин, на 20.02.2025 о 10 годині 30 хвилин та 24.03.2025 

о 10 годині 00 хвилин (справа № 314/4931/24, голову-

ючий суддя Швець О.В.) у приміщення суду за адресою: 

Запорізька область, Запорізький район, м. Вільнянськ, 

вул. Бочарова, 4. Явка до суду є обов’язковою. При со-

бі мати паспорт або інший документ, що посвідчує осо-

бу. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-

ня вважається належним повідомленням про дату, час 

та місце розгляду справи, а кримінальне провадження 

буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-

рядку спеціального судового провадження згідно з ви-

могами ст. 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду обвинуваченого  

Демідова Сергія Петровича

13.01.2025 на 13.00 годину до Синельниківського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області, роз-
ташованого за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Синельникове, вул. Троїцька,1, у судове засідання у 
кримінальному провадженні №42015130610000199 від 
17.06.2015 року (справа № 191/1906/24) викликається 
обвинувачений Демідов Сергій Петрович,  11.10.1974 
року народження, останнє фактично відоме місце про-
живання: м. Луганськ, квартал Ленінського комсомо-
лу, буд.10, кв.34 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження, останній вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені 
ст. 138 КПК України. 

Справа розглядається колегією суддів Синельників-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області, 
головуючий суддя Костеленко Я.Ю.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області повідомляє про виклик обвинуваченої у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, Сєргеєвої Валентини Михайлівни, 
15.03.1965 року народження, уродженки с. Марчихи-
на Буда, Ямпільського району, Сумської області, заре-
єстрованої за адресою: с. Микільське, вул. Молодіжна, 
16, Херсонського району, Херсонської області, прожи-
ває у м. Анапа, Краснодарського краю Російської Феде-
рації, громадянка України, у підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 15 січня 2025 року о 10 год. 00 хв. в 
залі судових засідань Тернопільського міськрайонного 
суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 
(очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої Сєргеєвої В.М. в підго-
товче судове засідання, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя   Тарас БАГРІЙ

Вільнянський районний суд Запорізької області ви-
кликає Фефелова Юрія Леонідовича, 17.07.1966 року 
народження, зареєстрованого за адресою: Запорізь-
ка область, Мелітопольський район, смт Нововасилів-
ка, вул. Вознесенська, буд. 80, який є обвинуваченим 
у кримінальному провадженні № 12023082140000330 
(справа № 314/2959/24) у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, 
у судові засідання, які відбудуться об 11 годині 00 хви-
лин 13 січня 2025 року, о 10 годині 00 хвилин 30 січня 
2025 року, о 10 годині 00 хвилин 17 лютого 2025 року, 
до Вільнянського  районного суду Запорізької області 
за адресою: вулиця Бочарова, 4, місто Вільнянськ, За-
порізька область.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно зі ст.323 
КПК України судовий розгляд може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139, 323 КПК України.

Суддя Капітонов Є.М. 

ПОВІСТКА  ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ  
ЯНОВИЧА РОМАНА МИКОЛАЙОВИЧА

Красногвардійський районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає Яновича Романа Миколайовича, 
18.06.1998 року народження, уродженця с. Новогнатів-
ка Волноваського району Донецької області, громадя-
нина України, зареєстрованого за адресою: Донецька 
область, Волноваський район, с. Новогнатівка, вул. 
Чкалова, буд. 42, як обвинуваченого у відкрите підго-
товче судове засідання по кримінальному проваджен-
ню № 12023052630000329 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
яке призначене  на  09 год. 30 хв. 27 січня 2025 року. 

Розгляд вищевказаного кримінального провадження 
здійснюється в порядку спеціального судового прова-
дження, за адресою: Дніпропетровська область м. Дні-
про пр-т Лесі Українки,  77-б, під головуванням судді 
Василенко В.А.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обви-
нувачений вважається належним чином ознайомлений 
з її змістом.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, 
та/ або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної 
Верховної Радою України державою-агресором, є під-
ставою для здійснення спеціального судового прова-
дження.   

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Кубеков Ермек Бібатирович, інформую 

Вас, що судове засідання у кримінальному провадженні 
№ 12022270340001274 за обвинуваченням Вас у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, 
призначене на 10:00 год. 08.01.2025 в Чернігівському ра-
йонному суді Чернігівської області під головуванням суд-
ді Кухта В.О.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Хлібопекар-
ська, буд. 4. Ваша явка до суду як обвинуваченого є обо-
в’яз ковою.

У разі неможливості прибути до суду за викликом у за-
значений у повістці час ви зобов’язані заздалегідь повідо-
мити про неможливість з’явлення. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Кубеков Ермек Бибатырович, информи-

рую Вас, что судебное заседание по уголовному производ-
ству № 12022270340001274 по обвинению Вас в соверше-
нии преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 
УК Украины, назначено на 10:00 год. 08.01.2025, в Черни-
говском районном суде Черниговской области под предсе-
дательством судьи Кухта В.О.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, ул. Хлебопекар-
ная, дом 4. Ваша явка в суд в качестве обвиняемого обя-
зательна.

В случае невозможности прибыть в суд по вызову в ука-
занное в повестке время вы обязаны заранее сообщить о 
невозможности появления. Уважительные причины и по-
следствия неприбытия человека по вызову изложены в ст. 
ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тер-
нопільської області від 27 травня 2024 року постанов-
лено здійснювати спеціальне судове провадження у 
кримінальному провадженні № 42022132580000122 
стосовно Стержанова Віталія Анатолійовича про обви-
нувачення за ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
КК України громадянина України Стержанова Віталія 
Анатолійовича, 27 жовтня 1984 року народження, уро-
дженця села Новоганнівка Краснодонського району Лу-
ганської області, мешканця міста Суходільська Соро-
кинської міської громади Довжанського району Луган-
ської області, вулиця Комарова, будинок № 29, квар-
тира № 67, у судове засідання, яке проводитиметься в 
порядку спеціального судового провадження та відбу-
деться 06 січня 2025 року о 14 год 20 хв, в залі судових 
засідань суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котлярев-
ського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Стержанова В.А. у су-
дове засідання, оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.  

Головуючий суддя Лілія ДЕЛІКАТНА 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ХАВЕЦЬКОГО ОЛЕКСІЯ ВІКТОРОВИЧА
Підозрюваний Хавецький Олексій Вікторович, 23.12.1989 р.н., який зареєстрований 

за адресою: вул. Першотравнева, буд. 65, кв. 55, смт Мелехове Ковровського району Во-
лодимирської області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесу-
ального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 06.01.2025, 07.01.2025, 08.01.2025 о 
10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні № 42024000000001066 за 
ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 
КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлення 
про підозру під час здійснення досудового розслідування до старшого слідчого в ОВС 1 
відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ Укра-
їни Фролова Р.М., за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, перед-
бачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий при-
від, грошове стягнення.

Повний текст повістки, у тому числі російською мовою, розміщується на вебсайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА O ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ХАВЕЦКОГО АЛЕКСЕЯ ВИКТОРОВИЧА
Подозреваемый Хавецкий Алексей Викторович 23.12.1989 г.р., зарегистриро-

ван и проживает по адресу: ул. Первомайская, д. 65, кв. 55, пгт Мелехов Ковровско-
го района Владимирской области РФ, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 
135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины Вам необходимо явить-
ся 06.01.2025, 07.01.2025, 08.01.2025 в 10 год. 00 мин. в качестве подозреваемо-
го в рамках уголовного производства № 42024000000001066 по признакам совер-
шения уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 Уголов-
ного Кодекса Украины для участия в проведении допроса в качестве подозреваемо-
го и вручения письменного уведомления о подозрении во время досудебного рассле-
дования к старшему следователю по ОВД 1 отдела 3 управления досудебного рассле-
дования Главного следственного управления СБ Украины Фролову Р.М., по адресу:  
г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий 
личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, 
предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: 
принудительный привод, денежное взыскание.

Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещается на вебсай-
те Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о про-
ведении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик Юрченка Є.В.

Громадянин Російської Федерації Юрченко Євген Валерійович, 
14.05.1968 року народження, уродженець м. Воронеж, адреса реє-
страції: рф, м. Москва, район Сокольники, вул. Маленовская, буд.3, 
кв.30, у відповідності до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 Кримінального 
процесуального кодексу України (далі КПК України), Вам необхідно 
з’явитися 03.01.2025 о 10 год. 00 хв. до заступника начальника слід-
чого відділу Управління Служби безпеки України в Тернопільській об-
ласті Слюсарчука В.В., за адресою: м. Тернопіль, проспект Степана 
Бандери, 21, кабінет № 314, для участі у проведенні слідчих та про-
цесуальних дій, зокрема, для вручення письмового повідомлення про 
підозру та допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 22024210000000018 від 04.03.2024 за ознаками злочину, передба-
ченого ч. 4 ст. 110-2 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВЕСТКА  
о вызове Юрченка Е.В.

Гражданин Российской Федерации Юрченко Евгений Валерьевич, 
14.05.1968 года рождения, уроженец г. Воронеж,  адрес регистрации: 
г. Москва, район Сокольники, ул. Маленовская, дом 3, кв.30, в соо-
тветствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 297-5 Уголовного процес-
суального кодекса Украины (далее УПК Украины), Вам необходимо 
явиться 03.01.2025 в 10 час. 00 мин., к заместителю начальника след-
ственного отдела Управления Службы безопасности Украины в Тер-
нопольской области Слюсарчуку В.В., по адресу: г. Тернополь, про-
спект Степана Бандеры, 21, кабинет № 314, для участия в проведе-
нии следственных и процессуальных действий, в частности, для вру-
чения письменного уведомления о подозрении и допроса в качестве 
подозреваемого в уголовном производстве № 22024210000000018 
от 04.03.2024  по признакам уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. 

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия 
указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Стрельцов Даниил Олександрович, 31.03.2000 
р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам 
повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за 
№22024050000002745 від 31.08.2024 у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу 
України, а саме у вчиненні громадянином України умисного діяння 
на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканнос-
ті, обороноздатності, державній безпеці України, що полягало в пе-
реході на бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнно-
го стану. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за 
посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Стрельцова Д.О.

Підозрюваний Стрельцов Даниил Олександрович, 31.03.2000 р.н., 
останнє відоме місце реєстрації: Харківська область, Богодухівський 
район, Золочівська громада, с. Феськи, вул. Харківська, б.14, на під-
ставі ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
01.01.2025 о 09 год. 00 хв., 02.01.2025 о 09 год. 00 хв., 03.01.2025 о 
09 год. 00 хв., до слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях Баралея Олега Ігоровича до будівлі ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: Донецька обл., м. Крама-
торськ, вул. Ярослава Мудрого, б. 56, для отримання письмового по-
відомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення за 
кримінальним провадженням №22024050000002745 від 31.08.2024 
за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 2 ст.111 КК України, 
допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та про-
цесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування  

та відкриття матеріалів сторонами кримінального провадження

Відповідно до ч.ч.1-5 ст. 290 КПК України повідомляю, що досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні №22023050000003300 від 10.08.2023, за ознаками кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України відносно  
Чорної Ольги Володимирівни, 31.12.1983 року народження, буде завершено 30.12.2024. 

На підставі ст.ст. 283, 290 КПК України Ви – Чорна О.В., як сторона захисту маєте пра-
во на ознайомлення з матеріалами кримінального провадження №22023050000003300 від 
10.08.2023, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у період з 10 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв.  30.12.2024 у приміщенні адміністративної бу-
дівлі Лівобережної окружної прокуратури Донецької області за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, вул. Володимира Мономаха, буд.6. 

Відповідно до ч. 6 ст. 290 КПК України прошу надати доступ та можливість скопіювати 
або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або 
копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у 
володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має намір використа-
ти відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЧОРНОЇ О.В.

Громадянка України Чорна Ольга Володимирівна, 31.12.1983 року народження, зареє-
строване місце проживання: Донецька область, місто Маріуполь, просп. Нікопольський, 
буд. 144, кв. 59, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись у 
період з 10 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. 30.12.2024 до адміністративної будівлі Лівобережної 
окружної прокуратури Донецької області за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, вул. Володимира Мономаха, буд.6 для отримання повідомлення про завершення до-
судового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів ін-
шій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №22023050000003300 від 10.08.2023, за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, в якому Ви 
є підозрюваною, та ознайомлення з ним. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, пе-
релік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про початок здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що 24.12.2024 
ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва у 
справі    № 490/5518/24 надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні № 12024150000000291 
від 11.03.2024 стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, громадяни-
на Російської Федерації Уварова Максима Вікторовича, 08.11.1983 року 
народження, який переховується від слідства та суду.

Текст повідомлення щодо підозрюваного, стосовно якого слідчим суд-
дею постановлено ухвалу про здійснення спеціального досудового роз-
слідування, також розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ 
о начале осуществления специального досудебного расследования
Согласно ч. 6 ст. 297-4 УПК Украины, сообщаю, что 24.12.2024 

определением следственного судьи Центрального районного суда                                    
г. Николаева по делу № 490/5518/24 предоставлено разрешение на осу-
ществление специального досудебного расследования в уголовном про-
изводстве № 12024150000000291 от 11.03.2024 в отношении подозре-
ваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренно-
го ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, гражданина Российской Федера-
ции Уварова Максима Викторовича, 08.11.1983 года рождения, который 
скрывается от следствия и суда.

Текст сообщения о подозреваемом, в отношении которого след-
ственным судьей принято решение о проведении специального досудеб-
ного расследования, также будет размещаться на вебсайте Офиса Гене-
рального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения об осу-
ществлении специального досудебного расследования» по ссылке:

https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Судова повістка
Обвинувачений Мінхазов Руслан Рафаельович, 

27.08.1987 р.н., інформую вас, що судове засідання у кри-
мінальному провадженні  №  12022270330000258 від 27 бе-
резня 2022 року, за обвинуваченням вас у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 
438 КК України, призначено 20.01.2025 на 10:00 год. в Ічнян-
ському районному суді Чернігівської області під головуван-
ням судді Овчарика В.М.

Адреса розташування суду: м. Ічня, вул. Трудова, 4, Чер-
нігівської області.

Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у за-

значений у повістці час ви зобов’язані заздалегідь повідо-
мити про неможливість прибуття. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

Судебная повестка 
Обвиняемый Минхазов Руслан Рафаэльевич, 27.08.1987 

г.р информирую вас, что судебное заседание по уголовно-
му производству  № 12022270330000258 от 27 марта 2022 
года, по обвинению вас в совершении уголовного право-
нарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК 
Украины, назначен на 20.01.2025  в 10:00 час. в Ичнянском 
районном суде Черниговской области под председатель-
ством судьи Овчарика В.М.

Адрес расположения суда: г. Ичня, ул. Трудовая, 4, Чер-
ниговской области.

Ваша явка в суд как обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в ука-

занное в повестке время, вы обязаны заранее сообщить о 
невозможности прибытия. Уважительные причины и по-
следствия неприбытия человека по вызову изложены в ст. 
ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Прокурор відділу нагляду за додержанням законів регіональним органом 

безпеки Чернігівської обласної прокуратури Домашенко С.М., відповідно до 
ст.ст. 36, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру Бу-
диліну Павлу Ігоровичу, 19.01.1990 року народження, який зареєстрований за 
адресою: Луганська область, Перевальський район, м. Перевальськ, провул. 
Костромський, буд. 12, кв. 4, громадянину України, у кримінальному прова-
дженні № 22024270000000024 від 13.02.2024 про те, що він підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, тобто у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану.

 Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за 24.12.2024.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Будилін Павло Ігорович, 19.01.1990 року народження, 

відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися  31 
грудня 2024 року, 01 січня 2025 року та 02 січня 2025 року на 12:00 год. до 
Чернігівської обласної прокуратури, за адресою: м. Чернігів, вул. Князя Чор-
ного, 9, тел. (0462)77-70-28, для вручення Вам письмового повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 22024270000000024 від 13.02.2024 у статусі підозрюваного. При со-
бі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України у разі неможливості при-
бути до слідчого за викликом у зазначений у повістках час, Ви зобов’язані за-
здалегідь повідомити про неможливість з’явлення. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Прокурор відділу нагляду за додержанням законів регіональним органом безпе-

ки Чернігівської обласної прокуратури Домашенко С.М., відповідно до ст.ст. 36, 42, 
111, 135, 276, 277, 278 КПК України повідомляє про підозру Чумаченку Олександру 
Костянтиновичу, 04.09.1993 року народження, який зареєстрований за адресою: 
Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Кремінна, вул. Визволителів, буд. 
31, громадянину України, у кримінальному провадженні № 22024270000000034 від 
06.03.2024 про те, що він підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у  добровільній участі 
громадянина України в збройних формуваннях держави-агресора та надання та-
ким формуванням допомоги у веденні бойових дій проти Збройних Сил України та 
державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану.

 Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за 24.12.2024.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Чумаченко Олександр Костянтинович, 04.09.1993 року на-

родження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися  
31 грудня 2024 року, 01 січня 2025 року та 02 січня 2025 року на 14:00 год. до Чер-
нігівської обласної прокуратури, за адресою: м. Чернігів, вул. Князя Чорного, 9, 
тел. (0462)77-70-28, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 
КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22024270000000034 від 06.03.2024 у статусі підозрюваного. При собі необхідно 
мати документ, який посвідчує особу. 

Відповідно до вимог п. 9 ч. 1 ст. 137 КПК України у разі неможливості прибути до 
слідчого за викликом у зазначений у повістках час, Ви зобов’язані заздалегідь пові-
домити про неможливість з’явлення. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області 
(суддя Косюк А.П.) викликає Хорошилова Дмитра Олександровича, 
20.12.1982 р.н. по кримінальному провадженню № 185/10513/24, 
справа № 1-кп185/1174/24, за обвинуваченням у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України.

Останнє місце реєстрації та проживання обвинуваченого: Украї-
на, Луганська область, Сіверськодонецький район, м. Рубіжне, вул. 
Революції, буд. 3, кв. 9. 

Судове засідання призначене на 30 грудня 2024 року о 09.30 
год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Пав-
лоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважа-
ється повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі 
неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя  А.П. Косюк

Повістка про виклик
Обвинувачений Сковирко Сергій Олександрович, 10.07.1976 року на-

родження, зареєстрований за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, 
вул. Воровського, буд. 20, кв. 35, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 
КПК України, викликається в підготовче судове засідання на 09:30 год. 
07.01.2025 р., до Комунарського районного суду м. Запоріжжя (м. Запо-
ріжжя, вул. Європейська, 7; головуючий суддя Варнавська Л.О.) у спра-
ві №333/9526/24, кримінальне провадження №22024080000001478, за 
обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про здійснення  

спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду  

м. Миколаєва винесено ухвалу від 24.12.2024 про здій-

снення спеціального досудового розслідування у кри-

мінальному провадженні № 22023230000000108 від 

24.02.2023 відносно громадянки України Герасимчук 

Олени Володимирівни, 25.04.1979 р.н., яка підозрюєть-

ся у вчиненні кримінального правопорушення, передба-

ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Михайлечка Сергія Михайловича

Деснянський районний суд м. Чернігова викли-
кає як обвинуваченого Михайлечка Сергія Михайло-
вича, 16.03.1985 р.н., останнє відоме місце прожи-
вання: Херсонська область, м. Херсон, вул. Тургенєва, 
буд. 10-б, який у рамках кримінального провадження  
№ 42023270000000057 від 25.08.2023 обвинувачується 
за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, для участі у су-
дових засіданнях, які відбудуться 09.01.2025 о 12 год. 00 
хв. та 22.01.2025 об 11 год. 30 хв. в приміщенні суду за 
адресою: м. Чернігів, пр-т Перемоги, 141, під головуван-
ням судді Самусь Л.В.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
статтями 139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Михайлечка Юрія Михайловича

Деснянський районний суд м. Чернігова викли-
кає як обвинуваченого Михайлечка Юрія Михайлови-
ча, 28.07.1989 р.н., останнє відоме місце проживання:  
Херсонська область, м. Херсон, с. Степанівка, вул. Запо-
різька, буд. 7, кв. 19, який у рамках кримінального про-
вадження № 42023270000000056 від 25.08.2023 обвину-
вачується за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, для 
участі у судовому засіданні, яке відбудеться 10.01.2025 
об 11 год. 30 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Чер-
нігів, пр-т Перемоги, 141, під головуванням судді Кулі-
ніча Ю.П.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
статтями 139, 323 КПК України.

 ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Корьогіна Руслана Миколайовича

Деснянський районний суд м. Чернігова викликає 
як обвинуваченого Корьогіна Руслана Миколайови-
ча, 14.11.1979 р.н., останнє відоме місце проживання:  
Херсонська область, Херсонський район, м. Олешки, вул. 
Крилова, буд. 167-а, кв. 31, який у рамках кримінально-
го провадження № 42023270000000058 від 25.08.2023 
обвинувачується за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, для участі у судовому засіданні, яке відбудеться 
09.01.2025 о 14 год. 00 хв. в приміщенні суду за адре-
сою: м. Чернігів, пр-т Перемоги, 141, під головуванням 
судді Крапивного Б.В. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
статтями 139, 323 КПК України.
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Оголошення про виклик до суду СИЧ І.І. 
Деснянський районний суд м. Чернігова (справа № 750/6154/24) повторно 

викликає Сич Ірину Іванівну, 18.11.1963 року народження, яка зареєстрована 
за адресою: Луганська область, Старобільський район, смт Марківка, квар-
тал Молодіжний, 13 кв. 9, яка обвинувачується у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України (криміналь-
не провадження № 42023132580000023 від 24.01.2023), у судове засідання, 
яке відбудеться 09.01.2025 о 10 годині у приміщенні Деснянського районно-
го суду м. Чернігова (м. Чернігів, просп. Перемоги, 141) у складі колегії суд-
дів: головуючого судді Лямзіної Н.Ю., суддів – Кузнєцової О.О., Самусь Л.В. 

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає Моцевого Юрія Юрійо-
вича, 24.10.1986 року народження, який є обвинуваченим у вчинені кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у кри-
мінальному провадженні № 22024080000001241 від 09.08.2024, 15.01.2025 
о 14 годині 00 хвилин, 21.01.2025 о 14 годині 00 хвилин, 28.01.2025 о 14 го-
дині 00 хвилин, 13.02.2025 о 14 годині 00 хвилин, 05.03.2025 о 14 годині 00 
хвилин і 20.03.2025 о 14 годині 00 хвилин до Заводського районного суду 
м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65. Суд-
дя Н.В. Марченко.

Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області повідомляє Літ-

виненка P. M., що 03.12.2024 була винесена ухвала про здійснення спеці-

ального судового провадження та призначення судового розгляду (https://

reyestr.court.gov.ua/Review/123467512) у кримінальному провадженні 

№22023070000000147 за обвинуваченням у вчиненні кримінального право-

порушення передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Коваленка Владислава Павловича

Деснянський районний суд міста Чернігова викли-
кає обвинуваченого Коваленка Владислава Павло-
вича, 21.11.1995 року народження, зареєстровано-
го за адресою: Донецька область, Маріупольський ра-
йон, с. Республіка, вул. Могильного, буд. 16, для учас-
ті у судовому засіданні у кримінальному провадженні  
№ 22024270000000134 від 11.07.2024 за обвинувачен-
ням Коваленка В.П. у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України (судова справа №750/10229/24), 
яке відбудеться 28 січня 2025 року, о 14 годині 00 хви-
лин, у приміщенні суду за адресою: місто Чернігів, про-
спект Перемоги, 141, у складі колегії суддів, головую-
чої судді Лямзіної Н.Ю., суддів – Кузнєцової О.О., Рощи-
ної Т.С. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені  
ст. ст. 139, 323 КПК

Оголошення про виклик до суду РУДЯ М.О. 

Деснянський районний суд м. Чернігова (справа  
№ 750/5224/24) повторно викликає Рудя Максима Олек-
сандровича, 02.07.2002 року народження, який зареє-
стрований за адресою: Луганська область, Кремінський 
район с. Новоолександрівка, вул. Фрунзе, буд. 37, який 
обвинувачується у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни (кримінальне провадження № 22023020000000023 
від 18.01.2023), у судове засідання, яке відбудеться 
06.01.2025 о 10 годині у приміщенні Деснянського ра-
йонного суду м. Чернігова (м. Чернігів, просп. Перемоги, 
141) у складі колегії суддів: головуючого – судді Лямзі-
ної Н.Ю., суддів – Кулініча Ю.П., Рощиної Т.С. 

 Повістка про виклик підозрюваного при здійсненні 
спеціального досудового розслідування 

Підозрювана Маркова Інеса Василівна, 17.06.1977 р.н., 
уродженка с. Великий Дальник, Одеської області, прожи-
ває за адресою: місто Одеса, вул. Баштанна, буд. 16, від-
повідно до вимог ст. ст. 42, 133, 135, 297-5 КПК України 
Вам необхідно з’явитися в каб. № 289/18 до ст. слідчого в 
ОВС СВ УСБУ в Одеській обл. Філіпова М.Д., за адресою:  
м. Одеса, вул. Єврейська, 43, тел. 0487222208, для про-
ведення наступних слідчих та процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 22024160000000249:

- 17.01.2025 о 10 год. 00 хв. для допиту як підозрюва-
ної;

- 17.01.2025 об 11 год. 00 хв. для ознайомлення з матері-
алами кримінального провадження № 22024160000000249.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у статтях 138-139 КПК України.

При собі необхідно мати документи що посвідчують 
особу.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Ананьєва Едуарда Івановича 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає до суду Ананьєва Едуарда Івано-
вича, 05.08.1977 року народження, зареєстрованого та 
проживаючого за адресою: Луганська область, м. Сєве-
родонецьк, просп. Космонавтів, 15/13, як обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінальному про-
вадженню №191/3069/24 (провадження 1-кп/191/284/24) 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 07 січ-
ня 2025 року о 13-00 год., https://reyestr.court.gov.ua/
Review/120138987 в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїць-
ка, 1, головуюча суддя Костеленко Яна Юріївна. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду 
викладені у ст. 138-139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Плужника Дмитра Сергійовича

Деснянський районний суд міста Чернігова викликає обвинуваченого 
Плужника Дмитра Сергійовича, 26.05.1993 року народження, зареєстрова-
ного за адресою: Луганська область, місто Сєверодонецьк, вул. Маяковсько-
го, 15, кв. 39, для участі у судовому засіданні у кримінальному провадженні 
№ 22022220000002530 від 28.07.2022 (судова справа № 750/6961/24) за об-
винуваченням Плужника Д.С. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, яке відбудеться 07 січня 2025 року, о 10 годині 00 хвилин, у при-
міщенні суду за адресою: місто Чернігів, проспект Перемоги, 141, під голову-
ванням судді Кузнєцової О.О. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

Повістка про виклик
Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Лео-

нічева Олексія Олексійовича, 01.02.1982 р. н. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення (злочину) передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у судове за-
сідання, яке відбудеться 14 січня 2025 року о 09 год. 00 хв., 22 січня 2024 ро-
ку о 09 год. 00 хв, 29 січня 2025 року о 09 год. 00 хв., під головуванням суд-
ді Кулик В.Б.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщен-
ні Комунарського районного суду м. Запоріжжя вул. Європейська, 7, м. За-
поріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомлення.

Повістка про виклик
Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Ру-

мянцева Геннадія Геннадійовича, 16.07.1991 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення (злочину) передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України у судове засідання, яке відбудеться 21 січня 2025 року о 14 год.  
00 хв., 04 лютого 2025 року о 14 год. 00 хв., 27 лютого 2025 року о 14 год. 
00 хв., 28 лютого 2025 року о 15 год. 30 хв., під головуванням судді Михай-
лова А.В. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщен-
ні Комунарського районного суду м. Запоріжжя по вул. Європейська буд. 7, 
м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

Повістка про виклик
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає Бурієву Вікто-

рію Іванівну, 24 лютого 1980 року народження, зареєстрована та проживає 
за адресою: Запорізька область, Бердянський район, село Лозуватка, ву-
лиця Садова, будинок № 13, яка є обвинуваченою у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України у криміналь-
ному провадженні № 12024082130000051 від 15.07.2024 (судова справа № 
314/5050/24), 29.01.2025 на 10 годину 00 хвилин, 05.02.2025 на 13 годину 00 
хвилин, 03.03.2025 на 10 годину 10 хвилин та 24.03.2025 на 10 годину 00 хви-
лин до Вільнянського районного суду Запорізької області за адресою: Украї-
на, Запорізька область, місто Вільнянськ, вул. Бочарова, б. 4. 

Суддя Капітонов Є.М.

Повістка про виклик
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає Тюрєву Тетя-

ну Іванівну, 13 грудня 1967 року народження, зареєстрована та проживає 
за адресою: Запорізька область, Бердянський район, село Радолівка, вули-
ця Центральна, будинок № 9, яка є обвинуваченою у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України у криміналь-
ному провадженні № 12024082130000022 від 22.03.2024 (судова справа  
№ 314/4933/24), 29.01.2025 на 10 годину 30 хвилин, 26.02.2025 на 09 годи-
ну 30 хвилин, 25.03.2025 на 09 годину 30 хвилин та 03.04.2025 на 09 годину 
30 хвилин до Вільнянського районного суду Запорізької області за адресою: 
Україна, Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Суддя Швець О.В. 

Обвинувачена Онищенко Катерина Олексіївна, 15.10.1982 року наро-
дження, уродженка смт Новотроїцьке, Херсонської області, громадян-
ка України, зареєстрована за адресою: м. Херсон, вул. Чорноморська,  
буд. № 28-а, кв. 56, Вам необхідно з’явитися на 13.45 год. 22.01.2025 до 
Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області, що знаходить-
ся за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Малюк В.М.) для участі 
у судовому засіданні (судова справа № 308/13050/24) у кримінальному про-
вадженні № 22024070000000110 від 19.07.2024 за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані в  
ст. ст.  138, 139 КПК України.

У разі неприбуття обвинуваченого, згідно ст. 323 КПК України, судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО  
ПРОВАДЖЕННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

На підставі ухвали Індустріального районного суду м. Дніпропетровська 
від 23.12.2024 розгляд кримінального провадження № 12022050000000883 
від 04.11.2022 про обвинувачення Севідової Юлії Миколаївни, 11.07.1977 
р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КПК України буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченої Севідової Юлії Миколаївни в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Обвинувачена Севідова Ю.М. може отримати копії ухвал Індустріаль-
ного районного суду м. Дніпропетровська у кримінальному провадженні  
№ 12022050000000883 безпосередньо в приміщенні суду або ознайомитися 
з їх змістами в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук за номе-
ром справи № 202/12028/24).

Громадянку України Севідову Юлію Миколаївну, 11.07.1977 р.н., заре-
єстровану за адресою: Донецька область, Краматорський район, м. Ли-
ман, вул. Слобожанська, буд. 115, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 
КПК України, яка викликається 30.12.2024 о 09 год. 30 хв. до Індустріаль-
ного районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, проспект Слобожанський, 84, для учас-
ті в судовому засіданні в якості обвинуваченої по кримінальному прова-
дженню № 12022050000000883 від 04.11.2022 (кримінальне провадження  
№ 202/12028/24).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального судового провадження. 

Жога Артем Володимирович, 18.01.1975 року народження, відповідно до 
ст. 42, 111, 112, 276-279, ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що стосов-
но Вас слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська ви-
несено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 22024050000001166 від 18.04.2024, за підозрою 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК 
України.

Текст ухвали розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Жоги А.В.

Жога Артем Володимирович, 18.01.1975 року народження, зареєстроване 
місце проживання: Донецька область, місто Слов’янськ, вул. 40 років Жов-
тня, буд. 101, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися о 09 год. 00 хв. 30.12.2024 до місця тимчасової дислокації До-
нецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відді-
лу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях Сокола Володимира Андрійовича (контак-
тний номер телефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан 
Озерний, буд. 32, для вручення Вам процесуальних документів при здійснен-
ні спеціального досудового розслідування, відкриття Вам матеріалів досудо-
вого розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримі-
нальному провадженні № 22024050000001166 від 18.04.2024, в процесуаль-
ному статусі підозрюваного.

Повідомляю, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України.

Висоцький Володимир Юрійович, 28.01.1987 року народження, відповід-
но до ст. 42, 111, 112, 276-279, ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що 
стосовно Вас слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська винесено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22024050000001167 від 18.04.2024, за 
підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Текст ухвали розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Висоцького В.Ю.

Висоцький Володимир Юрійович, 28.01.1987 року народження, зареє-
строване місце проживання: Донецька область, місто Донецьк, проспект Ки-
ївський, буд. 3-б, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам не-
обхідно з’явитися о 09 год. 00 хв. 30.12.2024 до місця тимчасової дислокації 
Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відді-
лу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях Сокола Володимира Андрійовича (контак-
тний номер телефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан 
Озерний, буд. 32, для вручення Вам процесуальних документів при здійснен-
ні спеціального досудового розслідування, відкриття Вам матеріалів досудо-
вого розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримі-
нальному провадженні № 22024050000001167 від 18.04.2024, в процесуаль-
ному статусі підозрюваного.

Повідомляю, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України.

Ларюшкіна Наталія Олександрівна, 31.10.1983 року народження, відповід-
но до ст. 42, 111, 112, 276-279, ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що 
стосовно Вас слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська винесено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22024050000003309 від 03.10.2024, за 
підозрою у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 
та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Текст ухвали розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Ларюшкіної Н.О.

Ларюшкіна Наталія Олександрівна, 31.10.1983 року народження, зареє-
строване місце проживання: Донецька область, м. Макіївка, вул. Педагогіч-
на, буд. 22, кв. 6, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам не-
обхідно з’явитися о 09 год. 00 хв. 30.12.2024 до місця тимчасової дислокації 
Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відді-
лу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях Сокола Володимира Андрійовича (контак-
тний номер телефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан 
Озерний, буд. 32, для вручення Вам процесуальних документів при здійснен-
ні спеціального досудового розслідування, відкриття Вам матеріалів досудо-
вого розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримі-
нальному провадженні № 22024050000003309 від 03.10.2024, в процесуаль-
ному статусі підозрюваного.

Повідомляю, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України.

Крижан Вікторія Сергіївна, 09.04.1977 року народження, відповідно до ст. 
42, 111, 112, 276-279, ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що стосовно 
Вас слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська вине-
сено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22024050000003308 від 03.10.2024, за підозрою у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 2 ст. 
28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Текст ухвали розміщений на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Крижан В.С.

Крижан Вікторія Сергіївна, 09.04.1977 року народження, зареєстрова-
не місце проживання: Донецька область, м. Горлівка, вул. Григоращенко, 
буд. 205, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно 
з’явитися о 09 год. 00 хв. 30.12.2024 до місця тимчасової дислокації Доне-
цької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 
управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях Сокола Володимира Андрійовича (контак-
тний номер телефону +380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан 
Озерний, буд. 32, для вручення Вам процесуальних документів при здійснен-
ні спеціального досудового розслідування, відкриття Вам матеріалів досудо-
вого розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримі-
нальному провадженні № 22024050000003308 від 03.10.2024, в процесуаль-
ному статусі підозрюваного.

Повідомляю, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передба-
чених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК 
України.

 ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування  

у кримінальному провадженні та надання доступу до матеріалів досудово-
го розслідування

Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 290, 297-5 КПК України повідомляю, 
що 24.12.2024 завершується спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні №12022221080000559 від 07.10.2022 за підозрою 
Левченко Руслана Сергійовича, 01.04.1991 року народження, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень-злочинів, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 289 
КК України.

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України підозрюваний, сторона захисту має 
право на ознайомлення з матеріалами досудового провадження у вказано-
му кримінальному провадженні, яке може бути реалізоване шляхом досту-
пу сторони захисту до матеріалів досудового розслідування у приміщенні ВП 
№ 1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області за адресою: вул. Захисників 
України, буд. 33, м. Балаклія, починаючи з 24.12.2024.

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
 при здійсненні спеціального досудового розслідування 

Підозрюваний, Левченко Руслан Сергійович, 01.04.1991 року народжен-
ня, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись 30.12.2024 о 10 год., 31.12.2024 о 10 год., 01.01.2025 о 10 год. до 
кабінету №30 ВП №1 Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області за адре-
сою: м. Балаклія, вул. Захисників України, 33, для ознайомлення з матеріала-
ми кримінального провадження №12022221080000559 від 07.10.2022, вру-
чення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Умови випуску та проведення  
державної грошової миттєвої лотереї «ЛІДЕР»  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПАТРІОТ» 
Назва лотереї: Державна грошова миттєва лотерея 

 «ЛІДЕР» (далі по тексту «Лотерея»)
Вид лотереї: Миттєва.
Оператор лотереї, його юридичні реквізити:
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО (ПРАТ) 

 «ПАТРІОТ» 
ідентифікаційний код 23726159
зареєстроване 11 лютого 1997 року Печерською район-

ною у місті Києві
державною адміністрацією, свідоцтво серія А01 

№ 769919
ліцензія серія АВ №446757 від 02.09.2013 року
юридична адреса: Україна, 01014, м. Київ, вул. Болсу-

новська (Струтинського), 8.
Мета та місце проведення лотереї:
Отримання прибутку та збільшення надходжень до Дер-

жавного бюджету України. Лотерея проводиться та роз-
повсюджується на всій території України, крім випадків, 
встановлених чинним законодавством України, за виклю-
ченням територій, на яких ведуться бойові дії, за виклю-
ченням тимчасово окупованої території України у розумін-
ні чинного законодавства України.

Порядок проведення лотереї:
Державна грошова миттєва лотерея «ЛІДЕР» прово-

диться згідно з Ліцензією Оператора серія АВ №446757 від 
02.09.2013 р.

Лотерея розповсюджується на всій території України, 
крім випадків, встановлених чинним законодавством Укра-
їни, за виключенням територій, на яких ведуться бойові дії, 
за виключенням тимчасово окупованої території України, 
у розумінні чинного законодавства України, як через ме-
режу розповсюдження розповсюджувачів, так й Операто-
ром самостійно. 

Розповсюджувач – юридична або фізична особа, яка 
за дорученням оператора державних лотерей здійснює у 
сукупності або окремо прийняття ставок безпосередньо у 
учасників, виплату призів, а також інші операції, пов’язані 
з розповсюдженням державних лотерей. Юридичні або 
фізичні особи мають право здійснювати розповсюджен-
ня державної лотереї за наявності посвідчення, виданого 
оператором державних лотерей, форма якого визначаєть-
ся Уповноваженим органом. 

Реалізація лотерейних білетів (прийняття ставок) здій-
снюється виключно на добровільних засадах.

Лотерейні білети можуть розповсюджуватись на тери-
торії України, крім випадків, встановлених чинним законо-
давством України, за виключенням територій, на яких ве-
дуться бойові дії, за виключенням тимчасово окупованої 
території України, у розумінні чинного законодавства Укра-
їни, у будь-який спосіб незаборонений законодавством, 
при суворому дотриманні принципу добровільності, осо-
бам, які досягли 18 років».

Термін проведення лотереї:
Лотерея проводиться з 01 серпня 2023 року по 31 груд-

ня 2030 року. Дані Умови є змінами до Умов проведення 
державної грошової миттєвої лотереї «ЛІДЕР». Оператор 
може прийняти рішення про дострокове припинення про-
ведення лотереї, про що заздалегідь повідомляє учасників.

Загальна сума випуску лотереї та її розподіл:
Загальна сума випуску серії 09-13 Лотереї становить 

50 000 000 (п’ятдесят мільйонів) гривень, в тому числі на 
виграші спрямовується 65,75% або 32 875 000 (тридцять 
два мільйони вісімсот сімдесят п’ять тисяч) гривень.

Загальна сума випуску серії 14-38 Лотереї становить 
250 000 000 (двісті п’ятдесят мільйонів) гривень, в тому 
числі на виграші спрямовується 65,67% або 164 175 000 
(сто шістдесят чотири мільйони сто сімдесят п’ять тисяч) 
гривень.

Загальна кількість випущених білетів та їх нумерація:
Загальна кількість випуску серії 09-38 Лотереї 

30 000 000 (тридцять мільйонів) лотерейних білетів.
Кожна серія лотереї «ЛІДЕР» може мати свою підназву 

та дизайн. Умови проведення кожної серії 09-38 лотереї 
«ЛІДЕР» залишаються незмінними.

Всього 30 (тридцять серій) по 1 000 000 (одному міль-
йону) лотерейних білетів кожна серія.

Номер кожного лотерейного білета є унікальним та 
складається з 9 (дев’яти) символів цифр у наступному 
форматі: ААА ХХХХХХ, де ААА – номер пачки, ХХХХХХ – 
номер білета в пачці.

Дизайн, оформлення та кольори макету лотерейного бі-
лету можуть змінюватися, що не впливає на всі інші умо-
ви випуску лотереї.

Кожний лотерейний білет має індивідуальний порядко-
вий номер.

Вартість одного білета лотереї.
Вартість одного лотерейного білета «ЛІДЕР» серії 09-38 

становить 10 (десять) гривень.
Порядок проведення лотереї та визначення пере-

можців.
Придбавши лотерейний білет, учаснику потрібно віді-

рвати частину лотерейного білета, що має характерну по-
мітку в місці відриву (по лінії перфорації) та скріплює час-
тини лотерейного білету за допомогою металевого лювер-
су. Розгорнувши лотерейний білет, учасник одразу поба-
чить суму свого виграшу. Якщо учасник під захисним ша-
ром побачить фразу «БЕЗ ВИГРАШУ», такий білет вважа-
ється без виграшним.

Переможцем Лотереї вважається особа, яка в межах 
граничних строків, встановлених цими Умовами, пред’яви-
ла розповсюджувачу або уповноваженому представнику 
Оператора лотерейний білет з виграшною ігровою комбі-
нацією, що відповідає вимогам до виграшного лотерейно-
го білета, встановленими цими Умовами, та пройшов екс-
пертизу, проведену розповсюджувачем або представни-
ком Оператора.

Розподіл кількості та суми грошових виграшів:
На кожну серію 1 000 000 (один мільйон) лотерейних бі-

летів серії 09-13 припадають такі виграші:
Сума призу 

(виграшу) за 
вирахуван-
ням подат-

ків, грн.

Сума при-
зу (вигра-
шу) з по-
датками, 

грн.

Кількість 
лотерей-
них біле-
тів, шт.

Загальна 
сума вигра-

шів, грн.

Шанси ви-
грашу 1 до:

80 500 100 000 1 100 000 1 000 000
805 1 000 1 000 1 000 000 1 000
403 500 1 000 500 000 1 000
161 200 4 000 800 000 250
100 124,23 6 000 745 380 167

50 62,12 14 000 869 680 71,43
20 24,85 58 000 1 441 300 17,24
10 12,43 90 000 1 118 700 11,11

  174 001 6 575 060 5,75

На кожну серію 1 000 000 (один мільйон) лотерейних бі-
летів серії 14-38 припадають такі виграші:

Сума призу 
(виграшу) за 
вирахуван-
ням подат-

ків, грн.

Сума при-
зу (вигра-
шу) з по-
датками, 

грн.

Кількість 
лотерей-
них біле-
тів, шт.

Загальна 
сума вигра-

шів, грн.

Шанси ви-
грашу 1 до:

77 000 100 000 1 100 000 1 000 000
770 1 000 1 000 1 000 000 1 000
385 500 1 000 500 000 1 000
161 209,10 4 000 836 400 250
100 129,88 4 000 519 520 250

50 64,94 14 000 909 160 71,43
20 25,98 56 000 1 454 880 17,86
10 12,99 96 000 1 247 040 10,42

  176 001 6 567 000 5,68
Виплата призу (виграшу) здійснюється на підставі 

пред’явленого виграшного лотерейного білета. Виграш-
ність лотерейного білету визначається на підставі суми ви-
грашу, що визначена на лотерейному білеті.

Грошові виграші в сумі до 5 000 (п’ять тисяч) гривень ви-
плачуються власникам виграшних лотерейних білетів без-
посередньо у місці придбання лотерейних білетів виключно 
за умови обов’язкового утримання суми податків та зборів 
згідно чинного законодавства України. Виплата таких призів 
(виграшів) відбувається у день звернення учасника за наяв-
ності відповідної суми у розповсюджувача.

Грошовий виграш в сумі більше ніж 5 000 (п’ять ти-
сяч) гривень виплачується учаснику представником Опе-
ратора або розповсюджувачем лотереї виключно за умови 
обов’язкового утримання суми податків, згідно чинного зако-
нодавства України, та проведення експертизи наданого остан-
нім лотерейного білета державної лотереї, а також проведен-
ня ідентифікації особи учасника, але в будь-якому випадку не 
пізніше тримісячного терміну з дня звернення учасника за ви-
платою виграшу протягом терміну проведення Лотереї.

Граничний термін реалізації лотерейних білетів.
Граничний термін (строк) реалізації лотерейних білетів 

– є дата закінчення проведення Лотереї, яка визначаєть-
ся цими Умовами, або наказом Оператора в разі достроко-
вого припинення права Оператора на проведення держав-
них лотерей відповідно до чинного законодавства України.

Граничний термін виплати грошових виграшів.
Граничний термін звернення учасників з виграшними 

лотерейними білетами – 30 днів з дати припинення про-
ведення Лотереї.

Права та обов’язки учасників та ПРАТ «ПАТРІОТ»:
Учасники мають наступні права та обов’язки:
Учасники лотереї (особи, які досягли 18 років) мають 

право:
- на вільне придбання лотерейних білетів у осіб, що їх 

розповсюджують;
- одержувати інформацію про Умови проведення Ло-

тереї;
- на належний рівень сервісу під час участі у Лотереї;
- звертатись зі скаргами на дії посадових осіб Операто-

ра та розповсюджувачів, а також із претензіями стосовно 
виплати виграшів до адміністрації Оператора, відповідних 
органів державної виконавчої влади, суду.

Обов’язки учасників:
- розрахуватись з розповсюджувачами за придбані ло-

терейні білети;
- перед початком гри ознайомитися з Умовами та ви-

конувати їх;
- зберігати лотерейні білети Лотереї непошкодженими 

для забезпечення можливості їх перевірки;
- пред’являти для отримання виграшу всі необхідні до-

кументи у відповідності з діючим законодавством України 
та цими Умовами;

- самостійно нести відповідальність за цілісність лоте-
рейного білету.

ПРАТ «ПАТРІОТ» має наступні права та обов’язки:
Права Оператора:
- відмовити учаснику в отриманні виграшу, у випадках, 

передбачених цими Умовами та чинним законодавством;
- вимагати від учасників надання документів, необхідних 

за законодавством та цими Умовами для виплати виграшів;
- відмовити учаснику в отриманні виграшу у разі допу-

щення не з вини Оператора порушень розподілу призового 
фонду Лотереї та/або можливість порушення достовірнос-
ті інформації, нанесеної на полі зі змінною гральною ком-
бінацією під час виготовлення лотерейних білетів Лотереї;

- залучати розповсюджувачів на підставі відповідних 
договорів з метою розповсюдження Лотереї.

Обов’язки Оператора:
- дотримуватись вимог ліцензійних умов, чинного за-

конодавства, що регулює лотерейну діяльність, цих Умов;
- забезпечити учасників всією необхідною інформацією 

щодо правил гри;
- своєчасно та в повному обсязі проводити розрахунки 

з переможцями Лотереї та державним бюджетом України, 
надавати встановлену законодавством звітність;

- забезпечувати розповсюдження лотереї за принципом 
добровільності.

Обов’язки розповсюджувача:
- виплачувати виграші учасникам у порядку, передбаче-

ними цими Умовами;
- забезпечувати вільний доступ громадянам до при-

дбання лотерейних білетів Лотереї і отримання виграшів;
- здійснювати розповсюдження лотерейних білетів Ло-

тереї;
- забезпечувати розповсюдження лотерейних білетів Ло-

тереї при суворому дотриманні принципу добровільності;
- проводити популяризацію державної лотереї та 

роз’яснювати правила участі в ній.
Зворотний бік білета лотереї «ЛІДЕР» серії 09-13

Зворотний бік білета лотереї «ЛІДЕР» серії 14-38

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Биков Дмитро В’ячеславович, 

22.07.1986 року народження, який зареєстрований/прожи-
ває за адресою: Луганська область, м. Брянка, вул. Смолен-
ська, буд. 10, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 134, 135, 137 
КПК України викликається на 11:30 год. 02 січня 2025 ро-
ку до приміщення Синельниківського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вулиця Троїцька (колишня – Че-
хова), буд. 1, для участі у підготовчому судовому засіданні 
у якості обвинуваченого за ч. 5 ст.  111-1 КК України (кримі-
нальне провадження № 185/1926/24). 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

Суддя А.В. Твердохліб 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викли-

кає обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст.  240, ч. 2 ст.  364-1 КК Украї-
ни, Волошина Геннадія Леонідовича, 10.08.1962 року на-
родження, який зареєстрований за адресою: російська фе-
дерація, Ростовська область, м. Красний Сулін, вул. Про-
летарська, буд. 34, кв. 122, у судові засідання, призначе-
ні на: 14.01.2025 на 11:00, 29.01.2025 на 11:00, 11.02.2025 
на 10:00 та 26.02.2025 на 11:00 (справа № 335/11325/23) 
у приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Пере-
моги, 107-б. 

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  138, 
139, 323 КПК України.

Суддя Макаров В.О.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Ковтун Володимир Іванович, 27.05.1965 

року народження, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК 
України викликається в судове засідання на 10 год. 30 хв. 
22 січня 2025 року, на 09 год. 30 хв. 03 лютого 2025 ро-
ку до Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, 
каб. 406, головуючий суддя Мицак М. С.) для проведен-
ня судового засідання у кримінальному провадженні 
№ 22022130000000660 від 08.11.2022 року за обвинува-
ченням Ковтуна В. І. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

 Суддя М. С. Мицак

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-

тровської області викликає Єфименка Сергія Юрійови-
ча, 11.05.1982 року народження, який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, у підготовче судове 
засідання по справі №191/2137/24 (провадження №1-
кп/191/220/24), яке відбудеться 09.01.2025 о 09:30 год. 
в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. 
Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
ст.  323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Обвинувачений Карченя Сергій Миколайович, 
06.05.1978 року народження, уродженець м. Потсдам, Ні-
меччина, громадянин України, зареєстрований за адресою: 
м. Херсон, вул. Шмідта, 208/7 та проживаючий за адресою: 
Херсонська область, м. Олешки, вул. Куліша, 6/6, Вам не-
обхідно з’явитися на 09 год. 00 хв. 06.01.2025 до Ужгород-
ського міськрайонного суду (суддя Шепетко І.О.), м. Ужго-
род, вул. Загорська, 53, для проведення судового засідан-
ня у кримінальному провадженні №22023070000000047, за 
ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст.  323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

Обвинувачений Романов Андрій Олексійович, 08.06.1976 
року народження, громадянин України, проживаючий 
за адресою: Херсонська область, Херсон, с. Степанівка, 
вул. Калинова, 9, Вам необхідно з’явитися на 15 год. 00 хв. 
08.01.2025, на 15 год. 30 хв. 13.01.2025 до Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської області, що знаходить-
ся за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Чеп-
ка В.В.), для проведення судового розгляду у кримінально-
му провадженні №22024070000000113 від 29.07.2024, за 
ознаками складу кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст.  323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Жовтневий районний суд м. Дніпропетров-

ська у порядку спеціального судового проваджен-
ня здійснює розгляд кримінального провадження 
№ 22022050000003686 за ч. 3 ст.  111-1 КК України. 

У зв’язку з чим, викликається Ткаченко Катерина Іго-
рівна, зареєстрована за адресою: Донецька область, 
м. Маріуполь, вул. Річна, буд. 20, кв. 26, для участі у за-
сіданні, яке відбудеться 08.01.2025 об 11.00. год. в при-
міщенні Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська, розташованого за адресою: м. Дніпро, вул. Гусен-
ка, 13, під головуванням судді Шелестова К.О.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
зазначені у ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 
Долматова Олега Валерійовича, 09.05.1965 року наро-
дження (зареєстрований за адресою: Запорізька обл., 
м. Дніпрорудне, вул. Набережна, буд.  12-Г, кв. 21), який 
є обвинуваченим у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  111 КК України, 
у кримінальному провадженні № 22024080000000098 
від 22.01.2024, на 11 годину 00 хвилин 28.01.2025, на 
12 годину 00 хвилин 11.02.2025 та на 12 годину 00 хви-
лин 04.03.2025 до Заводського районного суду м. Запо-
ріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкіної, 65.

 Суддя Н.В. Марченко 

Повістка про виклик до суду
Керімова Тамара Дашдемирівна, 31.12.1987 р. н., заре-

єстрована: Запорізька область, Мелітопольський район, 
с. Калинівка, вул. Садова, 19, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 
323 КПК України, викликається як обвинувачена у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 22024080000000914 
від 05.06.2024, справа № 317/3822/24, у підготовче судо-
ве засідання на 09 годину 30 хвилин 08.01.2025 до Запо-
різького районного суду Запорізької області (вул. Істомі-
на, 10, м. Запоріжжя).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

При цьому Керімовій Т.Д. роз’яснюється можливість 
взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконфе-
ренції поза межами приміщення суду за допомогою сис-
теми EASYCON. 

Суддя Мінгазов Р.В. 

Повістка про виклик до суду
Балабка Карина Арсенівна, 29.08.1996 р. н., зареєстрова-

на: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Весе-
ле, вул. Паркова, буд. 3, кв. 1, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 
323 КПК України, викликається як обвинувачена у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 22024080000000914 
від 05.06.2024, справа № 317/3822/24, у підготовче судо-
ве засідання на 09 годину 30 хвилин 08.01.2025 до Запо-
різького районного суду Запорізької області (вул. Істомі-
на, 10, м. Запоріжжя).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України. 

При цьому Балабці К.А. роз’яснюється можливість взя-
ти участь у судових засіданнях в режимі відеоконферен-
ції поза межами приміщення суду за допомогою системи 
EASYCON.

Суддя Мінгазов Р.В. 

Повістка про виклик до суду
Лукянченко Ігор Євгенійович, 15.04.1966 р. н., зареє-

стрований: Запорізька область, Бердянський район, с. Пре-
слав, вул. Комінтерна буд. 40, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 
323 КПК України, викликається як обвинувачений у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 5 ст.  111-1 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 22024080000000914 
від 05.06.2024, справа № 317/3822/24, у підготовче судо-
ве засідання на 09 годину 30 хвилин 08.01.2025 до Запо-
різького районного суду Запорізької області (вул. Істомі-
на, 10, м. Запоріжжя).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України. 

При цьому Лукянченку І.Є. роз’яснюється можливість 
взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконфе-
ренції поза межами приміщення суду за допомогою сис-
теми EASYCON.

Суддя Мінгазов Р.В. 

Повістка про виклик до суду
Федосенко Ольга Володимирівна, 24.10.1989 р. н., за-

реєстрована: Запорізька область, Мелітопольський район, 
с. Новоолександрівка, вул. Степова, буд. 40, кв. 1, викли-
кається як обвинувачена у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023080000000930 від 09.06.2023, судова справа 
№ 317/4030/23, у судове засідання на 11 годину 00 хвилин 
09.01.2025 до Запорізького районного суду Запорізької об-
ласті (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

При цьому Федосенко О.В. роз’яснюється можливість 
взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконфе-
ренції поза межами приміщення суду за допомогою сис-
теми EASYCON.

Суддя Нікітін В.В.

Повістка про виклик до суду
Куцак Дмитро Віталійович, 30.06.1985 р. н., зареєстрова-

ний: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Весе-
ле, вул. Миру, 166 а, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК 
України, викликається як обвинувачений у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 2 ст.  111 та ч. 7 ст.  111-1 КК Укра-
їни, у кримінальних провадженнях № 22023080000000066 
від 09.01.2023 та № 62022080010000206 від 12.12.2022, 
об’єднана судова справа № 317/544/23, у судове засідан-
ня на 13 годину 00 хвилин 20.01.2025 до Запорізького ра-
йонного суду Запорізької області (вул. Істоміна, 10, м. За-
поріжжя).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

При цьому Куцаку Д.В. роз’яснюється можливість взя-
ти участь у судових засіданнях в режимі відеоконферен-
ції поза межами приміщення суду за допомогою системи 
EASYCON. 

Судді Громова І.Б. (головуюча),  
Нікітін В.В. та Каряка Д.О. 

Повістка про виклик до суду
Солом’яна Світлана Вячеславівна, 01.01.1964 р. н., за-

реєстрована: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, м. Мелітополь, проспект Героїв Сталінграду, буд. 5, 
кв. 25, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України ви-
кликається як обвинувачена у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 22023080000001353 від 17.08.2023, судова спра-
ва № 333/8625/23, у судове засідання на 15 годину 00 хви-
лин 20.01.2025 та на 10 годину 00 хвилин 04.02.2025 до Ко-
мунарського районного суду м. Запоріжжя (вул. Європей-
ська, 7, м. Запоріжжя, зала судових засідань каб. 15).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

При цьому Солом’яній С.В. роз’яснюється можливість 
взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконфе-
ренції поза межами приміщення суду за допомогою сис-
теми EASYCON. 

Суддя Михайлова А.В.
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +2..-3 +2..-3 Черкаська +2..-3 +2..-3
Житомирська +2..-3 +2..-3 Кіровоградська +2..-3 +2..-3
Чернігівська +2..-3 +2..-3 Полтавська +2..-3 +2..-3
Сумська 0..-5 +2..-3 Дніпропетровська +2..-3 +2..-3
Закарпатська +2..-3 +1..+6 Одеська -2..3 0..+5
Рівненська +2..-3 +2..-3 Миколаївська 0..+5 0..+5
Львівська 0..-5 +2..-3 Херсонська 0..+5 0..+5
Івано-Франківська 0..-5 +2..-3 Запорізька 0..+5 0..+5
Волинська +2..-3 +2..-3 Харківська +2..-3 +2..-3
Хмельницька +2..-3 +2..-3 Донецька -2..+3 -2..+3
Чернівецька -1..-6 +2..-3 Луганська +2..-3 +2..-3
Тернопільська +2..-3 +2..-3 Крим 0..+5 +1..+6
Вінницька +2..-3 +2..-3 Київ -1..+1 -1..+1
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Розшукуються спадкоємці  

Тімошиної Любові Михайлівни,  

10.02.1947 року народження,  

померлої 02 листопада 2020 року.

Звертатись до приватного нотаріуса 

Харківського міського нотаріального округу 

Панченко Оксани Валеріївни за адресою: 

місто Харків, вул. Полтавський Шлях, б.37, 

літ «А-2» протягом одного місяця з дня 

опублікування цього оголошення.  

Тел. (057)758-43-92.

Приватний нотаріус СМНО Цирулик В.В. 

викликає Кравченка Руслана Юрійовича, 

17.10.1984 р.н., та всіх інших спадкоємців 

Кравченка Юрія Івановича, 17.06.1962 р.н., 

який помер 09 грудня 2024 року. 

Просимо у строк до 09 червня 2025 року 

звернутися до нотаріуса за адресою: 40009, 

м. Суми, вул. Іллінська, буд. 12/1, кв. 73.

Розшукуються спадкоємці Юрченко Наталі 
Григорівни, 24.09.1960 року народження, яка 
померла 28.03.2024 року, та Луговської Вален-
тини Іванівни, 26.06.1939 року народження, яка 
померла 10.06.2024 року, з питань оформлен-
ня спадкових прав спадкоємцями прошу звер-
татись протягом місяця з дня публікації оголо-
шення до приватного нотаріуса Нікопольсько-
го районного нотаріального округу Єрьомен-
ко Є.Г., за адресою: Дніпропетровська обл., Ні-
копольський р-н, м. Марганець, вул. Єдності, 
буд. 76, кв. 49, телефон для довідок: +38 (050) 
749-17-62.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляємо громадянку Укра-
їни Філіпчук Олену Володимирівну, 29.04.1964 року народження, про те, що 
31.12.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12024230000001808 від 15.10.2024, в якому Вам повідомлено про підозру за 
ч. 5 ст.  111-1 КК України, буде завершено.

У зв’язку із чим, відповідно до ст.  ст.  283, 290 КПК України, Ви маєте право на 
доступ до матеріалів спеціального досудового розслідування та ознайомлення з 
ними, як особисто, так і за допомогою захисника, для чого необхідно прибути з 
09:00 до 18:00 31.12.2024, 01.01.2025, 02.01.2025, 03.01.2025 до слідчого управ-
ління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, м. Миколаїв, а також 
в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повістка про виклик
Підозрювана Філіпчук Олена Володимирівна, 29.04.1964 р.н., зареєстрова-

на: Херсонська область, м. Каховка, вул. Степана Бандери, відповідно до вимог 
ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України, Вам, як підозрюваній у кримінальному про-
вадженні №12024230000001808 від 15.10.2024 за ч. 5 ст.  111-1 ККУ, необхід-
но з’явитись з 09:00 до 18:00 31.12.2024, 01.01.2025, 02.01.2025, 03.01.2025 до 
СУ ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, м. Миколаїв, для учас-
ті у слідчих та процесуальних діях: повідомленні про завершення спеціального 
досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на ви-

клик зазначені в ст.  ст.  138, 139 КПК України. Підозрюваній повідомляється, що 
в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляємо громадянку Украї-
ни Ведмедовську Ольгу Миколаївну, 07.05.1963 року народження, про те, що 
31.12.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12024230000001807 від 15.10.2024, в якому Вам повідомлено про підозру за 
ч. 5 ст.  111-1 КК України, буде завершено.

У зв’язку із чим, відповідно до ст.  ст.  283, 290 КПК України, Ви маєте право на 
доступ до матеріалів спеціального досудового розслідування та ознайомлення з 
ними, як особисто, так і за допомогою захисника, для чого необхідно прибути з 
09:00 до 18:00 31.12.2024, 01.01.2025, 02.01.2025, 03.01.2025 до слідчого управ-
ління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, м. Миколаїв, а також 
в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повістка про виклик
Підозрювана Ведмедовська Ольга Миколаївна, 07.05.1963 р.н., зареєстрова-

на: Херсонська область, м. Каховка, вул. Жовтнева, 2/109, відповідно до вимог 
ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України, Вам, як підозрюваній у кримінальному про-
вадженні №12024230000001807 від 15.10.2024 за ч. 5 ст.  111-1 ККУ, необхід-
но з’явитись з 09:00 до 18:00 31.12.2024, 01.01.2025, 02.01.2025, 03.01.2025 до 
СУ ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, м. Миколаїв для учас-
ті у слідчих та процесуальних діях: повідомленні про завершення спеціального 
досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на ви-

клик зазначені в ст.  ст.  138, 139 КПК України. Підозрюваній повідомляється, що 
в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

 Повістка про виклик обвинуваченої

 Обвинувачена Демченко Валерія Владиславівна, 21.12.1993 
р.н., уродженка м. Краснодон, Довжанського району Луганської 
області, зареєстрована за адресою: м. Краснодон, вул. Садова, 
буд. 3, кв. 3 Луганської області, громадянка України, на підставі 
ст.  ст.  134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхідно з’явитися 
21.01.2025 на 13 год. 00 хв., до Івано-Франківського міського су-
ду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 20, для розгляду кри-
мінального провадження про обвинувачення Демченко Валерії 
Владиславівни у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  111-1, 
ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  436-2, ч. 3 ст.  436-2 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК

23 грудня 2024 року вироком Івано-Франківського місько-
го суду Івано-Франківської області Дідоводюк Яну Сергіївну 
визнано винною у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та призначено пока-
рання у виді позбавлення волі на строк десять років з позбав-
ленням права обіймати посади в органах державної влади та 
місцевого самоврядування на строк 15 років з конфіскацією 
всього належного їй майна. 

Строк відбуття покарання Дідоводюк Яни Сергіївни рахува-
ти з моменту її з фактичного затримання для відбуття пока-
рання за даним вироком. 

Арешт, накладений ухвалою слідчого судді Івано-Франків-
ського міського суду Івано-Франківської області від 06.11.2023 
року на майно Дідоводюк Яни Сергіївни - до вступу вироку в 
законну силу залишити без змін, після набрання вироком за-
конної сили – вказане майно конфіскувати в дохід держави.

Учасники судового провадження мають право отримати в 
суді копію вироку суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку по-
дання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. 

Вирок може бути оскаржено шляхом подачі апеляційної 
скарги до Івано-Франківського апеляційного суду через Івано-
Франківський міський суд протягом тридцяти днів з дня йо-
го оголошення.

Суддя  Дмитро РУДЕНКО

 Повістка про виклик обвинуваченої

Обвинувачена Марченко Оксана Михайлівна, 28.04.1973 ро-

ку народження, уродженка м. Київ, зареєстрована за адресою: 

вул. Медвинська, буд. 24, кв.1, м. Київ, громадянка України, на 

підставі ст.  ст.  134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхід-

но з’явитися 22 січня 2025 року о 13 год. 00 хв. до Івано-Фран-

ківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: 

вул. Грюнвальдська, буд. 11, зал 13, м. Івано-Франківськ, для роз-

гляду кримінального провадження про обвинувачення Марченко 

Оксани Михайлівни, за ч. 3 ст.  110-2, ч. 4 ст.  111-1 КК України.

Головуючий суддя Дмитро РУДЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ  

про початок здійснення спеціального  

досудового розслідування

Відповідно до вимог ч. 6 ст.  297-4 КПК України, повідомляю, 

що ухвалою слідчого судді Заводського районного суду міста 

Миколаєва від 24.12.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального 

досудового розслідування у кримінальному провадженні 

№ 42022230000000504 від 21.12.2022 відносно Охременка Віктора 

Вікторовича, 08.09.1962 року народження, підозрюваного у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 

ст.  111-2 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ФАКТ ВТРАТИ БЛАНКІВ ПОЛІСІВ ОБОВ’ЯЗКОВОГО СТРАХУВАННЯ

ПрАТ «СК «ВУСО», у зв’язку з втратою, просить вважати недійсними 
наступні документи: 

поліси обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 
власників наземних транспортних засобів:
АР 1045622, АР 1394332, АР 1747621, АР 2286463, АР 2286685, АР 
2286686, АР 2286687, АР 2286688, АР 2286689, АР 2286690, АР 2286691, 
АР 2286692, АР 2286693, АР 2286694, АР 2286717, АР 2286720, АР 
2286721, АР 2286722, АР 2286723, АР 2286724, АР 2286725, АР 2286726, 
АР 2286727, АР 2286728, АР 2286729, АР 2286730, АР 2286731, АР 
2286732, АР 2286733, АР 2804837, АР 2804928, АР 2867471, АР 2867741, 
АР 3041839, АР 3041840, АР 3041841, АР 5948333, АР 6371764.

 поліси обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 
власників наземних транспортних засобів на умовах міжнародної систе-
ми автомобільного страхування «Зелена картка»:

UA 18720628, UA 18458677.

 Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу Пи-
липенко Н.М. (м. Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує спадкоєм-
ців померлої 04.06.2024 року Дем’янів Вікторії Олександрівни, 13 лютого 
1939 р.н., в строк до 20.01.2025 р.

Повістка про виклик обвинуваченої

Обвинувачена Палій Інна Володимирівна, 18.02.1965 р.н., уродженка 
Російської Федерації, зареєстрована за адресою: Київська обл., Білоцер-
ківський р-н, м. Біла Церква, вул. Архипа Люльки, буд. 16, кв. 27, грома-
дянка України, на підставі ст.  ст.  134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 27.01.2025 на 11 год. 00 хв. до Івано-Франківсько-
го міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 21, для розгляду кри-
мінального провадження про обвинувачення Палій Інни Володимирівни у 
вчиненні злочину, передбаченого ст.  110-2 ч. 3, ст.  111-1 ч. 4 КК України.

Головуючий суддя Н.І. Деркач

Втрачені Свідоцтво про право власності для прогулянкових суден та 
Свідоцтво про право плавання під державним прапором України (судно-
вий патент) для прогулянкових суден, видані 28.09.2020 року на судно 
BRP RXT-XRS з бортовим номером ua 1911 МА, що належать Сухоцькому 
Павлу Володимировичу, вважати недійсними.

Втрачені Свідоцтво про право власності для прогулянкових суден та 
Свідоцтво про право плавання під державним прапором України (судно-
вий патент) для прогулянкових суден, видані 28.09.2020 року на судно 
BRP Spark TRTXX з бортовим номером ua 1910 МА, що належать Сухоць-
кому Павлу Володимировичу, вважати недійсними.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ
Білгород-Дністровський міськрайонний суд Одеської області викликає 

підозрюваного Пєнова Дмитра Михайловича, 08.11.1955 року народжен-
ня, для участі у розгляді клопотання слідчого Лозуна А.О. про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджені 
№12024162240000754 від 21.05.2024, яке відбудеться 30.12.2024 на 10:00 го-
дину за адресою: Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Військової 
слави, 27, зала судового засідання № 10, слідчий суддя Ю.Ф. Волкова.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.  ст.  138-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ
Білгород-Дністровський міськрайонний суд Одеської області викликає 

підозрюваного Чередниченко Анатолія Григоровича, 17.09.1956 року на-
родження, для участі у розгляді клопотання слідчого Лозуна А.О. про здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджені 
№ 12024162240001083 від 19.07.2024, яке відбудеться 27.12.2024 на 10:00 го-
дину за адресою: Одеська область, м. Білгород-Дністровський, вул. Військової 
слави, 27, зала судового засідання № 22, слідчий суддя В.В. Мишко.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.  ст.  138-139 КПК України.
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